OObwspnenne o nposeeHun TOProB

& HRGssennR TOBIGS

N2 coobuienns 4387802
Aata ny6nukayuu 22.11.2019
AomuxHnk
H no. OBUIECTBO C OTPAHWMEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO "PEMIKC"
Appec 428000, roPOA YEBOKCAPbI, MPOCNEKT TPAKTOPOCTPOI/ITEJ'IEVl, J0M 101
OrPH 1042127004116
WHH 2127329921
N2 nena A79-6269/2015

Kem ony6aukosano

Ap6uTpaXkHbii ynipasngowmii MpoTacos Urops Butansesuu (MHH 463308320424, CHWAC 050-311-013 72)
302020, r. Open, ONC-20 a/s 3

Cowz AY "

Anapec ansi KoppecnoHgeHuNK
CPO AY
Anpec CPO AY

Bo3poxaenme" - Colo3 apBMTPaXHLIX YNPABRSIOWNX "Boapoxaenve” (UHH 7718748282, OMPH 1127799026486)
107078, r Mocksa, © Mocksa, yn. CapoBas-YepHorpssckas , AoM 8, c1p.1, odwme 304

Ny6nuxyemsie cBepeHns

Bua Topros: Ny6nnyroe npepnoxeHue
25.11.2019 09;00

27.01.2020 17:00

Aara 1 Bpemsa Havana nojaym 3asBokK:
Aata v BpeMs okonuaHus nojauu 3aABOK:

NMpasuna nogaum sassok: Toprit B (hopMe NyEAUUHOTO MPeANoXeHs Mo NPoAaKe nMywectsa 000 «PEM3KC» B 3neKTPOHHOI thopme Ha ITTT Ru-Trade?4
(000 «Py-Tpeiig», http://www.ru-trade24.ru/). VNMyLLeCTBO peanuayeTcs B COCTaBe eauHoro NoTa. Havanbhas croumocTe 17 392
367,70 py6., 6e3 HAC. PasMep 3apatka 20% OT HauanbHOM LeHbl npoaaxir nota. Cpok AeficTBUA NyBANUHOrO RPeANOXeHNs ¢
25,11.19 1. no 27.01.2020 r., nopaua 3asBoK OCyiecTBnseTcs 8 paboune AW ¢ 9 yac.00 MuH. no 17 uac. 00 MUH., noAseaeHne
utoros 29.01.2020 1. B 144ac. 00 MUH. BenuumHa CHUKEHNS HAYaNbHOR UEHBI NPOAAXKU MMYWECTBA YCTaHABNMBACTCS B pa3mMepe
15% 0T HauanbHoit LeHsl peannsaumi, CPoK, NO MCTeHeHN KOTOPOro, NOCNEAOBATE/ILHO CHUXAETCS yKa3ahHas HavanbHash LeHa,
cocTaBnset 5 (navh) pabounx AHeit. PasMep 3apatia ans y{acTust B Toprax: 20% HauanbHON LeHsi TPOAAXM NoTa,
YCTAHOBAEHHOI ANA ONPeAeeHHOro NeproAa NpOBEACHNS TOpros. MUHUMansHas LeHa NpogaXi MMyLLECTBa 1% OT HauanbHOM
ueHbl. NoGennTenem Topros NOCPEACTBOM NYGIMUHOTO MPEANOXEHMS NIPU3HAETCA YUaCTHUK, NPeAOCTaBNBLIMI 3asBKY,
COACPXALLYIO MPEANOKEHNE O LEHE MMYLECTEA AOMKHIKA, KOTOPAS HE HUKE HAaUa/bHOM LEHbI NPOAAKM UMYILIECTBA AOMKHIKA.
ECnV HeCKONBKO Y4aCTHUKOB TOPrOB NPEACTABUN B YCTAHOBNEHHbIIA CPOK 3358KM Ha y4acTve, noGeAnTenem sBRseTcs ToT, KTo
NPEANOXIAN MBKCUMASIEHYIO LIEHY, U PABHBIX NPEANOXEHUSX O LIBHE - KTO NEpBbLIM NPeACTABNA B YCTAHOBNEHHBIN CPOK 3aABKY
Ha yyacTue B Toprax, 3asBKu Ha yuacTie NOARKOTCA NOCPEACTBOM CUCTEMbI 3NMEKTPOHHOIO AOKYMEHTOOB0POTa Ha CaliTe
http://www.ru-trade24.ru/ B cooTsetcreun ¢ n. 11 T, 110 ®3 «O HECOCTOATENbHOCTU (GaHKPOTCTBE)>. Ha yeMOTpenne
YHACTHIIKOB NPEAOCTABNSIOTCA: MOATBEPKACHHNE NMOMHOMOUNIA, AOKYMEHT O MepeumcieHnn 33/aTKa, CNPaBKa C PEKBU3UTaMU Anst
BO3BpaTa 3aaaTka. [lo AaTbl OKOHYAHMA NPUEMA 335BOK 3aABUTENb AOMKEH TIEPEUUTINTL 33AaTOK Ha cueT 000 «Pemakc» UHH
2127329921 KNN 213001001 Opnosckuit PO AQ «POCCENbXO36HK I Open P/cuet N2 40702810710000002454 K/cuer No

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Common/ MessageView....

30101810700000000751 BUK 045402751,
29.01.2020 14:00

3akpbiTas

ARata n spems Topros:
DopMa noAaun NpeanoKeHus o yeHe:

MecTo nposegenus: "Ru-Trade24"

Texcr:

OpraHu3atop TOpros - KOHKYPCHbIN YNPaBASIOWNI 06LLECTBa C OTPAHNUYEHHOI OTBETCTBEHHOCTLIO «PEMIKC»

Yebokcapsl, np. TpaktopocTpouteneit 101; Petwenven A

HECOCTOATE/NbHBIM (BaHkpoToM) NpoTacos Uropk Buransesu, (MHH 463308320424, CHIAMC 050-311-
yn. Cagosas-YepHorpssckas

89616200072; unen Cotoza AY «Bospoxmaenne» (107078, r. Mocksa,

(MHH 2127329921 ,0rPH 1042127004116; 1op. anpec 428028, r.

v no aeny N2 A79-6269/2015 ot 06.11.2018 . NMPU3HaHo

013-72; agpec: 302020, r. Open, ONncC-20, a/s 3, igorprotasov@yandex.ru,

, A 8, C1p. 1, oh. 304; VIHH 7718748282; OIPH 1127799026486) aencTeyowmii Ha

OCHOBAHIA BbILUEYKA3AHHOTO Pelliennsl COOBLIaET © NpoBeaeHN TOPros B (GopMe NYGAMHHOMO NPEAIOKEHIUS MO Npofaxe vmyLecTea 000 «PEM3KC» 8 anekTpoHHoit dhopme Ha ITT

Ru-Trade24 (000 «Py-Tpeiin», http://www.ru-trade24.ru/). UmywecTso peanusyerca B coctaBe
UMYLLECTBA, HaUMEHOBaHWe,
4, 14 AN 500*150%305 25CT2, 4; 5, 14 AMM 500%50%203 125H, 229; 6, 14 ANIN 600*200*305
ANM 175%16*32 25CM1, 22; 10, 25 ANN 300%40%127 40M3, 19; 11, 25 ANM 400%25%127 40MM.
500%63*305 40CT3, 15; 15, 25 AN 600*%63*305 25CT1, 7; 16, 25 AYK 150%50%32 25CM2, 54;
S25-DRX160M-3-05, 1; 20, A/IMA3 B OMPABE 0,12 KAP. 3908-0116, 12; 21, AnMa3s NpUpodHbIi
24, BHT SR M5X16 UNBRACO, 5; 25, BUHT SR M6X20 DIN912, 5; 26, BUHT KpenexHbiit 5512 O
64; 29, BopoToK ¢ npuc.kead. Manblil 125mm, 100; 30, Bctaska 24x3 MNP 6H, 2; 31, Bcraska 27;
HE 7H, 2; 35, Bcrasxa 30x2 MNP 6H, 2; 36, BcTaska 36x1,5 HE 7H, 2; 37, Bcraeka 36x2 HE 6H,
2; 41, Bcraska 39x1,5 MNP 6H, 1; 42, Bcraeka 45x1
9313-580CB, 40; 47, Bcraska 9313-581C5,
7H, 2; 52, BCTABKA PE3bEOBAS 10X1,25
10X1,5, NP 6H, 50; 56, BCTABKA PE3bEQ

3

2
;5 HE 7H, 1; 43, Beraska 6x1,0 MP/HE 6H, 1;
, 40; 48, Bcraska G 7/8, 1; 49, BcraBka KOMG. 12x1,7
MP 6H, 2; 53, BCTABKA PE3bBOBASI 10X1,5, HE 7H,
BAS 12 X 1.25. JIEB 6H, 1; 57, BCTABKA PE3bEOBAS

BeP.

-0136, 22; 83, AONBSK 3y

HKOBKa 2353-3080, 5; 1
1; 137, KAJWBP-KOJBLIO 20X1,5 NP 6],
1; 141, Kanubp-konsLo 52x2 MNP 81,

HE 8g, 1; 136, Kann6p konbuo M 20x1,5 nes. MP 8q,
Kanubp-konbuo 52x2 HE 811,

89 LH NP, 1; 150, Kanuép-konbuo M 24x1,5 6g HE LH, 2; 151, Kan
Kanuép-konsuo M 39x1,5 HE 64, 1; 155, Kanubp-konsuo M1
KoneUO M16*1.5 6g MP MUK*, 2; 159, KAJIUBP-KONbLO M1
52 HI3 HE, 2; 163, Kanu6p-npobka K 1/2 , 2; 164, Kanubp-
npabka M24*3,0 6H NP-HE MUK*,
raeqHeIi 68*72 oaHoCTp. Ayroo6p.

MBp-konbLo M 33x3.5 6G HE,

, 1191

Crp. 1 u3 16

KOMMHECTBO, 3HAK «;» PA3NENFET NO3ULMK UMyLLecTBa: 1, 14 A} 40

, 10; 78, TlL 10x10x3 24A 40CT con

3; 138, Kanubp-konsuo 24x3, HE 8g,
1; 142, KAJWBP-KONBLIO 6X1 NP 611,
2; 145, KAMBP-KO/bLIO 8319-0171, 2; 146, Kanubp-konsuo G 3/4 NP, 3; 147, Kanu6p-konbwo R 1/8"

4*2 8g HE LH, 1; 156, Kanu6p-konbLo M14*2 8g NP LH, 2; 157, Kanu6p-kon
6X1,5 6g NP MUK, 3; 160, Kanubp-npobka 42x2 HE 7H, 2; 161, Kanuép-npobka 52x2
npoGka K 3/4 , 1; 165, Kanu6p-npo6ka M20*1,5 7H HE, 2; 166, Kanubp-npobka M24*
2; 168, Kanu6p-npobka M33x1,5 6M NP-HE, 2; 169, Kanu6p-cko6a 35 f9 MP-HE, 2; 170, Knioy raeunbiii 34*36

EANHOTO 110Ta. [lanee no TEKCTY UEpe3 3HaK «,» Yka3aHo NOpAAKOBbI HoMep
0*3*32 40CT1, 2096; 2, 14 Afl 400%4%32 40H, 42; 3, 14 ANN 350*100%203 16CT1, 5;
40M1C2, 1; 7, 14 ANM 600*200*305 50C2, 4; 8, 25 A3T 225%18%40 40CM2, 16; 9, 25

3, 6; 12, 25 AN 400*32* 127 40M3, 6; 13, 25 Al 450%25%127 25CT1, 6; 14, 25 ANN

17, 54 CNN 600%63*305 40CT3, 21; 18, 92 ANB 200%63*76 40CM2, 84; 19, Ceepno

3908-0057, 1; 22, AnMa3 npupoanbiii 3908-0058, 12; 23, BAYOK K KEPOCWHOPE3Y, 8;

1-03, 1; 27, BUHT kpennermsi CMIN H601890-4, 100; 28, Brnaawiw 105-5-063-301-02,

x2 HE 6H, 2; 32, Bcraska 27x2 P 6H, 2; 33, Bcraska 30x2 HE 6H, 2; 34, Bcraska 30x2

; 38, Beraska 36x2 MNP 6H, 2; 39, Beraska 36x3, NP 6H, 1; 40, Bcraska 39x1,5 HE 7H,
44, Bcraska 8x1,25 HE 7H, 2; 45, BCTABKA 8X1.25, MNP 6H, 75; 46, Bctaska

5 MP/HE, 2; 50, Bcraska kom6. 18x1,5 NP/HE 7H, 2; 51, BCTABKA PE3b5OBAS 10X1, HE
23; 54, BCTABKA PE3bBOBAS 10X1,5, HE 7H 8221-1044, 10; 55, BCTABKA PE3bEOBAS
12 X 1.25. TP 6H, 9; 58, BCTABKA PE3bBOBAS 12X1,25, HE 6H, 5; 59, BCTABKA

,’1; 74, Tonoskun BHTH 24-27x3, 1; 75, Mpebetika 3x’1,S-A
paekoi, 265; 79, [letans o6pasuosas ESKC 8312-4121, 2; 80, Avck k TZ
BOPE3HbIW INCKOBLIA MO/ 5, 100X20, 3; 84, flon6sk M1,5, 3; 85, 3eHxep 2320-5021,

-

na ¢ CMI 800.24-13D*65.00*

1; 139, KAJINBP-KOMbLIO 30X2 HE 6g , 5; 140,

1; 143, KAJIMBP-KOMBLO 8319-0030, 2; 144, KAAMEP-KONBLLO 8319-0168A,
p-p, 2; 148, Kanu6p-konbuo K3/8" p-P ucn.3, 2; 149, Kanubp-konsuo M 14x1,5
2; 152, Kanubp-konslio M 33x3.5 6G NP, 2; 153, KanuBp-koneuo M 36x3 6g HE, 1; 154
bUO M16%1.5 6g HE MUK*, 2; 158, Kanu6p-
HE 7H, 1; 162, Kanwbp-npabka rnas.
1.5 7H HE MUK*, 2; 167, Kanugp-
AYrOOAp. OAHOCTP., 186; 171, Knou
8[, 14; 175, KONbLLO 14X1,5, HE 87
bLO 16X1,0, NP 671 8211-0069, 10;
; 183, Konsuo 22x1,5 HE 871, 1; 184, KONbUO
0X1.5, HE 871 8211-1112, 5; 188, KOAbUO 32X2, NP 87

’

22.11.2019, 17:13



OO0®saBAEHNE O NPOBEAEHUH TOPIOB https://bankrot.fedresurs.ru/BackOfﬁce/Common/MessageView....

8211-0115, 9; 189, KO/bLO 33X1,5, HE 8/1 8211-1120, 3; 190, KONbUO 40X1,5, HE 6/ 8211-1137, 2; 191, KOMLLIO 40X1.5, HE 6/ 8211-1137, 8; 192, KOJIbLO 8-1 LAWLEBOE
[18X36 H15X42 E8, 36; 193, KOJIbLIO 8X1 NP 64, 4; 194, KOMbLO 8X1,25, HE 8/] 8211-0036, 11; 195, Konbuo G 7/8 He B, 2; 196, Konkuo G 7/8 np, 15; 197, KONLLO K 3/4, 10; 198,
Konuo M22x1,5 6g He, 2; 199, Konbuo M22x1,5 6g np, 2; 200, KonbLio M24x3,0 HE 8g LH, 2; 201, Konbuo M24x3,0 NP 6g LH, 2; 202, Konbuo M56x2,0 HE 6g , 3; 203, Konbuio
M56x2,0 HE 6g LH, 3; 204, Konbuo M56x2,0 NP 69, 3; 205, Konblo M56x2,0 1P 6g LH, 3; 206, Konsuo M8x1,25 HE 2r, 3; 207, Konbuo M8x1,25 NP 2r, 3; 208, KOMbLO PE3bE.
M10X1,25, HE 6[1 17764, 15; 209, KObLO PE3bBOBOE 12X1,5 HE 64, 13; 210, KONbLO PE3bEOBOE 12X1,5 MNP 673, 15; 211, KONbLO PE3bBOBOE 20X2,5, HE 6/, 8; 212, KO/IbLO
PE3bBOBOE 24X1,5 HE 8/] npasuie, 4; 213, KOAbLO PE3LEOBOE 24X1,5 1P 8]3, 8; 214, KOMbLO PE3bEOBOE 8X1,25, HE 67], 11; 215, KONMbUO PE3bBOBOE K8211-0062 64, 5; 216,
KOMbUO PE3bEOBOE K8211-0068 84, 3; 217, KONbLO PE3bBOBOE K8211-1094 6a, 5; 218, KOMbLLO PE3bEOBOE KOMIIEKT M14X2, HE 84/NP 6/, 17; 219, KOJSIbLIO PE3bEOBOE
KOMMNNEKT M16X2, HE 8A/NP 64, 12; 220, KONbLO PE3LEOBOE KOMIMIEKT M18X2,5, HE/MP 6], 11; 221, KONbUO PE3bEOBOE KOMMMEKT M5X0,8 HE/NP 613, 4; 222, KONbLO
PE3bBOBOE M10X1,0, HE 6/ F17764, 5; 223, KONbUO PE3LEOBOE M10X1,0, HE 8/] 17764, 9; 224, KOMbLIO PE3bEOBOE M10X1,0, NP 6/, 1; 225, KONbLO PE3LEOBOE M10X1,25,
HE 6/1 717764, 5; 226, KONbLO PE3bBOBOE M10X1,25, HE 871 17764, 23; 227, KONbLO PE3bBOBOE M10X1,25, NP 671 F17763, 17; 228, KONbLO PE3bEOBOE M10X1,5, HE 64
r17764, 21; 229, KONbUO PE3LEOBOE M10X1,5, HE 8/] T17764, 20; 230, KONbLIO PE3LEOBOE M10X1,5, NP 6/] 17764, 31; 231, KONbLIO PE3bEOBOE M10X1 S, NP 64 NIEB '17763,

4

KONbLO PE3LEOBOE M16X1,5, HE 8/ F17764, 8; 246, KOJIbLIO PE3bEOBOE M16X1,5, NP 6/] T17763, 6; 247, KOMbLO PE3LEOBOE M16X1.5. HE 6/1 8211-1069, 5; 248, KONbLO
PE3bBOBOE M16X2, HE 8/1 M'17763, 5; 249, KO/bUO PE3bBOBOE M18X1,5, HE 6/1 17764, 10; 250, KO/bLO PE3LEOBOE M18X1,5, NP 6/1 17763, 3; 251, KOMbLO PE3LEOBOE
M18X2.5. HE 841 T'17764, 2; 252, KONbLO PE3bBOBOE M20X1.5, HE 64, 3; 253, KONbLO PE3LEOBOE M20X2.5, HE 871 117764, 6; 254, KOMbLO PE3bEOBOE M20X2.5, NP 64
8221-1080, 3; 255, KONbLO PE3bBOBOE M22X2,5, NP 6/} 17763, 10; 256, KONbLO PE3bBOBOE M24X1.5, HE 61, 7; 257, KONbLO PE3bEOBOE M24X2, HE 671, 3; 258, KONbLO
PE3bBOBOE M24X2,0, HE 8 17764, 9; 259, KONbLO PE3bEOBOE M24X2,0, NP 6/1 F17763, 3; 260, KO/bLIO PE3bEOBOE M27X1,5, NP 6/} T17763, 7; 261, KOMbLO PE3b5OBOE
M27X1.5, HE 811, 9; 262, KONbLIO PE3bEOBOE M27X2,0, HE 6/1 717764, 9; 263, KO/bUO PE3bEOBOE M27X2,0, NP 61 T17763, 11; 264, KONbLIO PE3LEOBOE M27X3, P 64 NEB, 3;
265, KONbLO PE3LEOBOE M27X3,0, HE 6/1 T'17764, 7; 266, KONbUO PE3LEOBOE M27X3,0, HE 8/1 T17764, 11; 267, KONbLO PE3LEOROE M27X3.0, NP 6/} r'17763, 10; 268, KOSLUO
PE3bBOBOE M30X1,5, HE 6[] T'17764, 8; 269, KOJIbLIO PE3bEOBOE M30X1,5, HE 8/] NEB '17764, 2; 270, KOMbLIO PE3bEOBOE M30X1.5, HE 8/1 T'17763, 8; 271, KonbLo pe3s6osoe
M30x2,0 HE 6/ T17764, 2; 272, KONbUO PE3bEOBOE M30X2,0, HE 8 I'17764, 5, 273, Konbuo pesbbosoe M33x1,5 HE 61 T17764, 1; 274, KONBLO PE3bEOROE M33X1,5, HE 84, 32;
275, KONbUO PE3bEOBOE M33X1.5, MP 641, 4; 276, KOSbLO PE3bBOROE M33X2,0, NP 6/ T17764, 7; 277, KONbLUO PE3bEOBOE M36X1,5, HE 84, 2; 278, KONbLIO PE3LEOBOE
M36X2, HE 841, 1; 279, KONbLIO PE3bEOBOE M36X2,0, HE 641 717764, 5; 280, KOJIbLIO PE3LBOBOE M36X3,0, HE 81 717764, 5; 281, KONbLO PE3LEOBOE M36X3,0, NP 64 r17764,
8; 282, KOJibLIO PE3bBOBOE M39X4,0, HE 8] 17764, 6; 283, KO/bLIO PE3LEOBOE M39X4,0, NP 6/} [17764, 6; 284, KONbUO PE3bBOBOE M40X1.5, HE 84, 6; 285, KO/IbLIO
PE3bBOBOE M4X0,7, HE 6/1 17764, 12; 286, KOMbUO PE3LEOBOE Max0,7, HE/NP 611, 7; 287, KOMbLIO PE3bBOBOE M5X0,8, HE 6/ 117764, 8; 288, KOJ1bUO PE3bBOBOE M6X1,0,
HE 671 17764, 15; 289, KO/bUO PE3bBOBOE M6X1,0, HE/NP 81, 4; 290, KONbLO PE3LEOBOE MB8X1,0, HE 841 T17764, 3; 291, KONbLO PE3bBOBOE M8X1,25, 43; 292, KONbUO
PE3bBOBOE M8X1,25, MP 6/ 8211-1036-50, 24; 293, KOMbUO TPYB. K1/8, 12; 294, KOMLLO TPYB.3/4, 19; 295, KoHaykrop 7300-0002, 2; 296, Konayxtop 7300-0003, 3; 297, Kopnyc
dpeswl 323 B 1154/1, 4; 298, Kpyr abpasueHblit 250x25x76 25A 40 CM1, 137; 299, Kpyr a6p. 1 100x8x20 25A F40 L V, 80; 300, Kpyr abp. 1 150x25x32 A F24 Q-R-S BF50, 395; 301,
Kpyr a6pasneHeii 1 150x50x32 64C 40CM , 2; 302, Kpyr a6p. 1 16x20x6 25A 60K 6 V 50, 320; 303, Kpyr abpasvsHeiii 1 175x13x32 25A F40 K V . 20; 304, Kpyr a6p. 1 63x20x20 A F24
O-P BF 80 {NICMA), 200; 305, Kpyr a6p. 11 100x40x20 25A 40 K 5 V, 100; 306, Kpyr a6p. 11 100x40x20 63C 40 L 7 V 32 2, 80; 307, Kpyr abp. 11 150x50x32 25A 120 K7V 32 2, 30;
308, Kpyr abp. 12 80x8x13 25A FGO K V, 123; 309, Kpyr a6p. 12 80x8x13 25A F60 L V, 49; 310, Kpyr a6p. 14 225x18x40 25A 60 L 6 V 50 2 Kp.6, 20; 311, Kpyr abp. 14 225x18x40 25A
60 K6V 50 2 kp.4, 20; 312, Kpyr abp. 300x80x127 , 11; 313, Kpyr abpasveHblit 1 40x40x16 , 500; 314, Kpyr abpasuBHbIi 41 350x4x25,4 A 24 S BF 80 2 pyun., 16; 315, Kpyr abp.
63x20%20 25A 50CT3, 790; 316, Kpyr a6p. NB 200x63x76 25A 40 CM2 K, 1770; 317, Kpyr a6p. NB 200x63x76 92A 40 CM2 K, 310; 318, Kpyr a6p. B 20x20x6 25A 40 CM1 K, 20; 319,
Kpyr a6p. MB 32x32x13 25A 40 CM1 K, 80; 320, Kpyr a6p. NB 40x40x13 25A 40 C2 , 60; 321, Kpyr a6p. NB 63x32x20 25A 40 C2 K, 20; 322, Kpyr abp. NB 63x50x20 24A 40 CT1/25CM,
900; 323, Kpyr a6p. NB 80x40x20 24A 25CM 1, 360; 324, Kpyr a6p. NN 150x13x32 24-25A 40CM/CT, 128; 325, Kpyr abp. NN 250x10x76 25A 25 CM2K, 1; 326, Kpyr abp. NN 250x16x76
92A 40 CMIK, 2; 327, Kpyr abp. 1M 350x100x203 14A 16CTB, 1; 328, Kpyr abp. MN 500x150x305 14A 40C2, 7; 329, Kpyr abp. MM 63x20x20 14A 80CT3 B, 656; 330, Kpyr abpa3sunsHbIi
MM 80x20x20 14A 80CT2, 950; 331, Kpyr a6p. MM 80x6x20 25A 25CT, 50; 332, Kpyr abp. NN 80x8x20 25A 25CT1, 398; 333, Kpyr abp. MM MB 50x40x16 25A 25CM 1-2K, 865; 334, Kpyr
abp. NN MBA 300x150x127 14A CT, 1; 335, Kpyr a6p. T 175x16x32 25A 40 C1, 167; 336, Kpyr a6p. T 200x20x32 25A 40C1, 420; 337, Kpyr abp. YK 125x45x32 24A 40 C1 K, 493; 338,
Kpyr abp. YK 125x45x32 24A 40 CT, 535; 339, Kpyr abpasuBHbii YK 150x50x32 95A 40 CM2, 994; 340, KPYT ANTMA3HbI 10X10X4, AC2 b1 125/100 , 55; 341, KPYl ASIMA3HBINA
125X3X4X3,2X60, 19,6 KAP 80/63, 15; 342, KPYT AlIMASHBIW 13X10X4, B1 100/80, 5; 343, Kpyr anMasHblit 1A1 300%*20%127%5 AC4 100/80 B1, 3; 344, KPYI AIMA3HbIl
1A/400X25X5X127, 1; 345, KPYT" AlIMA3HbIit 200X 10X5X76, ACY B1 80/63, 41; 346, KPYT AJIMA3HbIl 200X20X4X51, ACH 125/100, 2; 347, KPYT AJIMA3HbINA 250X10X5X76, ACH
100/80, 22; 348, Kpyr anmasHblit AT 300* 15%5%127 ACO-12, 1; 349, Kpyr anmasHbiii ANM 300%15%5+75 ACN-12, 1; 350, Kpyr apMuposanhsiii oTpesHoi 180x3,2x32, 21; 351, Kpyr
8pMIPOBaHHLIA OTpe3Hol 180x3x32, 17; 352, Kpyr apMUPOBaHHLIN OTpe3Hoi 230x3,2x32, 11; 353, Kpyr Bynk. 172x32 + 4; 354, Kpyr nenec.wnud. 60x10x10 14A N28, 100; 355, Kpyr
HaXaauHsIli nenecTrosbii 120x30x32, 22; 356, KPYT OTPE3HOMN 150X1X32, 395; 357, KPYT OTPE3HOW 175X1,6X32, N, 155; 358, KPYI OTPE3HOW 175X1X32, 300; 359, KPYr
OTPE3HOW 200X 1,6X32, NM, 198; 360, KPYI OTPE3HOMN 200X2X32, 355; 361, KPYI" TAPENIbMATBIV 3N1bEOPOBLIN 125X14,5X32X5X6 63/50, 33; 362, KPYI YALLEYHBIA 316E0POBLINA
150X20X32X6, /10 100/80 216KAP, 32; 363, KPYT YALUEYHbIA 31bE0POBbINA 150X35X32X60,0, 41; 364, KPYT YALUEYHbIA SNbBEOPOBBIN 200X40X76, /10 100/80 125/100 158,0CT, 9;
365, Kpyr wn. 13x20x4 2A, 3; 366, Kpyr wamd. 200x13x32 25A, 18; 367, Kpyr wnud. AN 300x15x5x75 ACM12 b1, 1; 368, Kpyr waund. NN 200x13x32 25A 25 CM2, 98; 369, Kpyr
wand. MM 63x50x20 25A 40CM1, 685; 370, Kpyr wiwg. T 100x10x20 , 70; 371, Kpyr wnhosanbHbIi 1 100x13x20 25A 40 L 6 V 50 2, 96; 372, Kpyr wavidosanshbiit 1 20X25X6 25A
F40 K6 V 1kn, 50; 373, KPYT LNNOOBANBHBIN 13X13X4, 2A, 552; 374, KPYT LUINUOOBANBHbIA 250X25X75, 2A 25-40CM, 140; 375, KPYT LUJIMOOBANLHbIN 250X8X76, 24A 25CM, 8;
376, KPYT (WNN®OBASIbHBINA 250X8X76, 24A 25CM, 37; 377, KPYI" LUANDOBATBHBIN 6X10X2, 25A 16CT, 2143; 378, KPYT LUNIMOOBANLHbLIN 80X20X20, 54C, 444; 379, KPYT
3J1bBOPOBbLINA 100X7XZQX10 JIKB, 1F 1X90 KAP, 8; 380, KPYF 3/1b6OPOBbIIA 125X10X20X5, /N, J1O 80/63 84KAP, 11; 381, KPYT 3/1bEOPOBLINA 125X5X20X5, NM 28/20 A 54,0, 18;
382, KPYT 3N1660POBbBIN 150X10X32, 28/20 200,0 KAP, 36; 383, KPYT 3/IbBOPOBbII 150X10X32X5, 11O 50/40 110KAP, 8; 384, KPYT 3/1bEOPOBbIN 150X16X5X32, NIKB 70/63 100/80
170,0KAP, 27; 385, KPYT 3/IbBOPOBbIA 200X10X32 28/20, 20; 386, KPYT 3/1bBOPOBbIA 200X10X32, 40/28 274 KAP, 16; 387, KPYI 3/1b6OPOBbIN 200X10X32X5, MO 40 63/50
144KAP, 7; 388, KPYI 3J1bBOPOBbI 200X16X5X32, JIKB 232KAP, 17; 389, KPYI 3/1bBOPOBbIA 350X8X160X3, /MM 100% 150,0KAP, 13; 390, KPYT 3/IbEOPOBbLIN 400X10X203X4, /N
63/50 T1 228KAP, 26; 391, KPYT 3/1bEOPOBbIN 400X25X203, 1K27 JIO 80/63 C2 1350 KAP, 3; 392, KPYI" 3/16BOPOBbIV 50X8X16X10X60, /140 63/50 100 C10 CT2, 2; 393, KPYF
2/bBOPOBbI 50X8X16X10X60, N40 63/50 100 C10 CT3, 1; 394, KPYT 3/1bBOPOBBIA 60X8X20X10X60, S140 63/50 100 C10 CT1-3, 2; 395, KYJIAYOK K BUHTOPE3H. TOMOBKAM, 20;
396, Newta J1 170 240 Tkaub (B) A 40, 300; 397, Metumk P5-9060, 18; 398, Metumk 2625-0017, 30; 399, MeTuuk 85-12, 92; 400, Metuvk 85-71LL, 30; 401, MeTunk 9362-93, 49; 402,
Mertuuk 9365-18, 20; 403, Metunk 9365-19, 59; 404, Metumk M27*1,5 2620-5130, 18; 405, MeTumnk 372 B 0743, 9; 406, MeTuvk 372 B 0746, 10; 407, MeTunk 85-112, 28; 408, MeTumnk
85-21 M1Q, 31; 409, MeTuuk 85-37 M14*1,5, 47; 410, MeTunk m/p 27*1,5 P6M5 FOCT3266 npassiii cke. npox., 28; 411, Merunk M12x1,75 2H5C 85-88A, 49; 412, Hox
105.2020-5139C6 15«10, 400; 413, Hox 545-02 BK8, 50; 414, Hox 545-13 T5k10, 100; 415, Hox 545-91 TSK10, 140; 416, Hox 546-18 BK8, 50; 417, Hox 546-20 BK8, 250; 418,
NatpoH nepexoanoit C6-390.140-50 080, 1; 419, Mina neHTouHas 4800x34x1,1x3/4 M51 , 1; 420, Muna neHTouHas 6/H (AMADA) SVGLB 2465%27%0.9%3/4, 5; 421, NnacruHa GS350-
RO.3 ST20E, 203; 422, MnactuHa P6001-D23,0R WXP45, 12; 423, Mnactuna T465 LNMT 2212 ZNTR-CS 830, 20; 424, Nnactuqa ZXMT 05T203GN PR1210, 12; 425, fnactiHa BKS
14752, 2; 426, NNACTUHA HANAVHASE POMBUAYECKAS CNUA, KN3, 149; 427, NNACTUHA HANANHAS POMBMYECKAS T15K6 05114-160412, 15; 428, Nnacruna M-40, 1; 429,
NnactuHa T/c 2008-1154, 270; 430, NnacTuHa T/c 2008-1854, 430; 431, NnactvHa T5K10 07120, 20; 432, MnactuHa Teep.cnn. LNET 083504-TN-N 1C928, 20; 433, NnactuHa
TBEPAOCNA. Hanausaemas 0619 T15K6, 19; 434, Mnacruna TeepaocnnasHas DPD324-101-A IN2015, 60; 435, Mnawka 2659-0022 7/8, 46; 436, NONOTHO HAXZAYHOE 740x30, 16;
437, NONOTHO HAXAYHOE 3EP.63, 87; 438, MM 60%20%20 14A 80CT1 BK, 289; 439, Npotka M 68X3 HE 6H , 2; 440, MNpo6ka M 68X3 HE 6H LH, 1; 441, Npo6ka M 68x3,0 HE 6H LH,
2; 442, Tpobka M24x3,0 HE 7H LH, 2; 443, Npobka M24x3,0 NP 7H LH, 2; 444, Npobka M56x2,0 HE 6H, 3; 445, Mpo6ka M56x2,0 HE 6H LH, 3; 446, Mpobka M56x2,0 MP 6H, 3; 447,
Npobka M56x2,0 MNP 6H LH, 3; 448, Npo6ka P.45X1.5 HE7H, 1; 449, NPOBKA PE3bBOBAS 14X1, HE 7H NEB. , 2; 450, NPOBKA PE3LBOBAA 14X2, KW 8G LH, 1; 451, NPOBKA
PESbBOBAA 27X1,5, MNP 7H 8221-0103, 2; 452, NPOBKA PE3bEOBAS 39X1,5, HE 6H , 2; 453, MIPOBKA PE3bBOBAS IBYXCT. M24X1,5, P 6H/HE 7H 17758, 2; 454, NPOBKA
PE3bBOBAS NNEBAA M12X1,75, HE 6H 17757, 9; 455, NPOBKA PE3bBEOBAS M12X1,0, P 6H ['17756, 1; 456, MPOBKA PE3LEOBAS M12X1,25, HE 7H [17757, 4; 457, NPOBKA
PE3bbOBAA M12X1,25, NP 17757, 2; 458, NPOEKA PE3LBOBAS M16X2, NP 6H 17757, 2; 459, NPOBKA PE3LEOBAA M24X1,5, HE 6H 17757, 1; 460, MpoTaxka 2429-0051 P6MS, 3;
461, NpoTsxka 351-1688, 2; 462, NpoTsixka 356-1081, 7; 463, NpoTaxka A/WAKL, OTB. npAMoGouH. Npod. 43,88*1180%6*3,15/P11-9432_73118, 2; 464, NPOTHKKA ENTOMHAR
24X755, 2419-0020, 15; 465, MpoTaxka WP8-0026, 1; 466, MPOTAXKA KPYIf1AS 17,088X460, 2409-0041 P8-274, 18; 467, MPOTAXKKA KPYI/1AS 20,8X35,4X750, 2479-0002A P8-196,
17; 468, NPOTSHKKA KPYTNIAS 2400-0087, 16; 469, MPOTSHKKA KPYIIAS 2409-0001 P8-11A, 32; 470, NPOTHXKA KPYTTIASt 2409-0165, 1; 471, MPOTSKKA KPYTTIAS 2409-0166 IS8,
4; 472, NPQTSXKA KPYTNIAA 25,052X825 25h9, 2400-0201, 7; 473, MPOTSIKKA KPYIJIAS 25H9, 2400-0196, 2; 474, NIPOTAXKA KPYTIAS 30,05X910, 2400-0250, 1; 475, NPOTSIXKA
KPYIIAAl 35H11, 2400-0089, 12; 476, MPOTSXKA KPYTTIAA 35H8X715, 2400-1079, 10; 477, NPOTIXKKA KPYTIAA 35H9, 2400-0285, 11; 478, NMpoTssxka MY385-119, 1; 479,
NPOTAKKA NNOCKASA 2459-0029, 2; 480, MPOTSKKA MNJIOCKAS 2479-0007 P8-321, 2; 481, MPOTAXKA N/TOCKAS 2479-0010 P8-355, 3; 482, NPOTSXKA N/TOCKAS 30X35X428,
2489-0018 P8-353, 14; 483, NPOTSKKA NNOCKAS 63,2X775, 2479-0011 P8-356, 4; 484, NPOTKKA MNIOCKAS 66X22,5X875, 2489-0002 P8-100, 12; 485, NMPOTAKKA NIIOCKAA
90X307, 2489-0019 P8-354"8", 9; 486, MPOTXKA MNNOCKAS 90X31,46X293,2, 2489-0003 P8-351"5", 5; 487, TPOTSMKA NIOCKAS 90X35,87X293,2, 2489-0011 P8-299, 2; 488,
NPOTAKKA NNOCKAS 90X64, 2489-0010 P8-298, 14; 489, NpoTsxka wnulesas 35,1¥670%2,5%2,5 /P11-12100A 71674, 1; 490, MPOTSDKKA WTULIEBAS 2419-0023 P8-302, 6; 491,
TpOTsAXKa WNNLEBAR C IBONBBEHTHBIM Npodunem 70,9%1110%2,5%4 /EAKC2403-4122 73582 ; 1;,492, NpoTaxka winuesas ¢ 3801LBEHTHLIM Npohunem 71,25%1220%2, 54 (2403-4028)
73581, 1; 493, MPOTHKKA LWMOHOYHAS 10,0918X15X28,74X1326, 2459-0008 P8-368, 12; 494, NPOTAXKKA LLINOHOYHASR 2459-0006 P8-339 8H11, 15; 495, MPOTSKKA
LINOHOYHARA 2459-0024 P8-372, 12; 496, MPOTSIKKA LUMOHOUHAS A 10X12X22X11X890,8 2405-1274, 22; 497, MPOTSKKA LLNOHOYHAS 10, 2405-1267 6, 3; 498, NPOTANKA
LUNOHO4HAS /110, 2405-1275 8, 3; 499, TPOTMKKA LLINOHOYHAS 110, 2405-1276 8, 6, 500, MPOTAMKA LUINOHOYHAS [110, 2405-1278 8, 1; 501, MPOTSKKA LUTOHOYHAS Aaio,
2405-1285 10, 10; 502, NPOTSHKKA LUMNOHOYHAS /110, 2405-1292 10, 3; 503, NPOTSDKKA LWINOHOUHAS [110, 2459-0017 P8-229 8, 13; 504, MPOTSIXKKA LUNOHOYHAS [10X35
34X1265, 14 2405-1096, 10; 505, MPOTSXKA SBOSIbBEHTHAS 170044/46.60. P6M5, 2; 506, MPOTKKA 3BONbBEHTHAS 170046A/2, P 18, 3; 507, NPOTSXKA 3BO/IbBEHTHAS
2419-0127, P6MS, 2; 508, NPOLUNBKA LUNNLEBAS 2439-0132, 7; 509, Passeprka 105.2363-5280 , 26; 510, PassepTka 2363-4050-01, 10; 511, PassepTka 2363-4249 T14K8, 10; 512,
PazsepTka 9354-355, 9; 513, Passeptka 03542-241A 28,1*270, 30; 514, PassepTka 342 b 1717, 10; 515, Passeprka 342 B 0554, 15; 516, Pa3septka 342 B 0625, 14; 517, Pa3zBepTka
343 5 01702 P18, 30; 518, Passeptka 345 b 0055, 10; 519, PasBepTka 727-5171, 30; 520, PassepTka 728-5037 BKk6, 10; 521, PassepTia 728-5045, 15; 522, Passeptka 728-5051 BKS,
10; 523, PassepTka 730-527, 9; 524, PassepTka 730-544, 15; 525, Pazseprxa 9354-269 33,45, 13; 526, Passeprka 9354-667 22,068x235, 15; 527, Pa3sepTka 9356-337 20,11x190, 15;
528, Pazeeptka anMa3Has 28 M N°1 PA281.P00.000 CKB, 1; 529, PasBepTka anmasHas 28 mm N22 PA281.P00.000.01 CKB, 1; 530, PasBeprka anmasHas 28 MM N3 PA281.P00.000.02
CKB, 1; 531, PaseepTka anmasHasi 40 mm N1 PA401,P00.000 CKB, 1; 532, PassepTka anMasHas 40 MM N22 PA401.P00.000.01 CKB, 1; 533, PaseepTka anma3ran 40 mm N23
PA401.P00.000.02 CKB, 1; 534, PassepTka K210100200, 26; 535, Pa3sepTka Mall. 2363-0111 12,0 H9, 3; 536, PaseepTka Maul. k/x 18,0 2363-0373 H9 FOCT 1672-80, 3; 537,
Paseeprka maw. k/x 25,0 H7, 1; 538, PaseepTka MallnHHas $35 8K8, 2; 539, Pa3eeptka P4-4362, 51; 540, Pa3septxa P4-4397A P18, 15; 541, Pasgeptka P4-9137, 5; 542, Pa3patorka
727-5101, 5; 543, Perynsitop yraeKucnoTHsiit ¥-30 M2, 6; 544, PenyKTop aueTuIeHOBINA , 4; 545, Peayktop aap, 2; 546, PenykTop yrnexucnotHui , 12; 547, Pesey 3148 0429-01 BKS,
19; 548, Pesey 9313-818 BKS8, 100; 549, Pe3ey 9313-844 BK8, 33; 550, Pe3sew, 9313-854 BKS, 68; 551, Pesel| 9314-254A T5K10, 100; 552, Peseu EAKC 2150-4305, 16; 553, Pesey
P1-10334-01, 30; 554, Peseu P1-10334-02, 30; 555, Pesey P1-13126 T30K4, 10; 556, Pezey P1-9047, 3; 557, Pesey P1-9669, 3; 558, Peseu 03164-06Cb T15K6, 80; 559, Pesey
03254-82A T14K8, 80; 560, Pesey 03263-79Ch T15K6, 100; 561, Pesey 2100-0306 T15K6, 40; 562, Pesel 2102-0303, 6; 563, pe3el, 2102-0313, 8; 564, Peey 2119-0026 T5k10, 10;
565, Pesey 2149-0286-04, 40; 566, Pesel 2149-0340 T5K10, 10; 567, Peseu 2150-4303 T15K6, 5; 568, Pesey 2157-5541, 2; 569, Pesel| 2159-0649, 10; 570, Peseu 2550-4028.29.30,
224; 571, Pesey 2550-4047, 50; 572, Peseu 2550-4060, 2; 573, Pesey 9314-170 T15K6, 100; 574, Peseu 9314-582Ch 1156, 100; 575, Peseu 9315-315A T15K6, 50; 576, Pesewt
9315-378A T15K6, 100; 577, Pesew 9315-490 T15K6, 100; 578, Peseu 9319-326C6 T15K6, 50; 579, Pesey aepxasouHbiil (TUN 2) YNOPHLIA ANS NPSMOro kpenaeHus FTOCTI795

Crp.2u3 16 22.11.2019, 17:1

(9%}



O0nsaBrenue o NPOBENCHHUHU TOPTOB

Crp. 33 16

16x16x80 T15K6 nesbild, 15; 580, Pesey AEPXABOMHBIA (TN 2) YNOpHBIii Ans npamoro kpennerms FOCT9795 20x20x100 T15K6 resbii, 15; 581, Peseu aepxaBouHbilt (Tun 3) ang
KOCOTO Kpennenns oA yrnom 45 MOCT9795 10x10x32 T15K6 nesbid, 15; 582, Pesey AepKaBouHbIi (Tvn 3) ans xoCoro KpenneHus noa yrnoM 45 rOCT9795 16x16x63 T15K6
NeBblii2142-0024, 12; 583, Pezey ueprasquuﬁ (T1n 4) Ans KOCOTo KpenneHns nog yrnom 60 r0CT9795-84 25x25x100 T15K6 2142-0060, 15; 584, Pesew kaHasouHsi P1-9280

594, Peseu P1-9664, 3; 595, Pesey pacTounoi 2101-554-01 DBN3 , 5; 596, Pesey pactourol C1028-520S-CTFPL11, O; 597, Pesey pacrouroii P1-13269, 20; 598, Pesey uncTosoit
wmpokii 10x10 T5K10 rOCT18881-82, 5; 599, Pe3ell YnCTOBOM twMpokuit 16x16 TSK10 FOCT18881-82, 5; 600, Peab6osoit Kkannbp-konbuo M16x2,0 HE 6g, 2; 601, Pe3n6osoli Kanuép-
npoGka M42x4,5 NP 611, 2; 602, Pectaspauma ponukos 10x1,5, 9; 603, Pectaspauus ponukos 12x1,25, 2; 604, PK-02M-Pe3ak KEpOCHUHO-KMCnop, (KepocuHopes), 2; 605, Poniuk
1417-0688, 2; 606, Ponuk 1417-0690, 1; 607, Ponuk pesbboHakaTHOI M12x1,25 LH 1417-0715 rOCT 9539, 1; 608, Ponuk cermeHt 12X1,75, 3; 609, Ponuk cermeHT 14X2, 4; 610, Ponuk
cermenT 16X2,0, A2522, 27; 611, Ponuk cermenT 8X1,25, AA2520, 18; 612, Ponuku 378-2138 (xom), 6; 613, CB 2301-3257, 8; 614, Ceepno 10/16 P6M5 397-31, 15; 615, Csepno
2301-4209-01, 10; 616, Caepno 9302-23, 49; 617, Csepno B4013.F25.23,0. Z02.69R, 4; 618, Caepno 8,6 2301-4028 A1, 98; 619, Ceepno 17,2/22 397-84, 11; 620, Ceepno 18 397-86
P6MS, 31; 621, Ceepno 2301-1364, 14; 622, Ceepno 2301-4028-A1 [OCT 2092-77, 149; 623, Ceepno 333-0219, 83; 624, Ceepno 6,8/12 397-13A P6MS, 19; 625, Ceepno 7,6/12
P2-9220 , 22; 626, Csepno 8,6 563-032, 74; 627, Ceepno 9301-44, 181; 628, Ceepno 9302-117, 20; 629, Caepno k/x 8.6x240 yan., 70; 630, CBepno opyxeiiHoe SFGD 13/32*900mm,
7; 631, Ceepno P2-9089, 21; 632, Cepno u/x ceepxanvH. §10.00x340 FS HSS Garant (116240 10x340), 4; 633, Cseprio-3eHkep 339 B 0697-01 BKS 6, 12; 634, CBepno-3eHKkep
9309-90;9,2/10, 19; 635, Csepno-passeprka 730-509 A, 5; 636, Caepno-passeprka 9353-101 12,07x190, 20; 637, Ceepno-paseepTka 9353-46 12,14x230, 15; 638, Tapa Awukn
(6arax), 1; 639, TAPENKA AfIMA3HAS 125X13X32X5, AC6 100/80 12,5 KAP, 1; 640, TAPE/IKA 3/1bBOPOBAS 150X17,5X32X10X3, /10 4050/40 58 KAP., 69; 641, ®pe3a 2235-4001-11,
11; 642, Opesa 308-28, 3; 643, ®peaa 323 b 0159, 10; 644, ®pesa 323-0266 60,0, 46; 645, ®pesa 9332-116 C6, 10; 646, Ope3sa 9333-172 120 P6AMS, 10; 647, ®pe3a 9395-92, 10;
648, Opesa P18 P7-10038, 3; 649, dpesa 035-2510-21968 0CT2141-3-85 m7, 10; 650, ®pe3a 309-34, 4; 651, ®Opesa 311-26, 6; 652, ®peza 311-41 59,0 P6MS5, 5; 653, dpesa 321 &
0106, 14; 654, ®pe3a 321 B 0135, 23; 655, ®pesa 321-0197 nes., 29; 656, ®pe3a 321-0198, 23; 657, ©pesa 322 5 0037, 8, 658, ®pe3a 323 b 1076-01, 20; 659, ®pesa 323-0132, 12;
660, ®pesa 323-0138 3-x ct., 16; 661, ®pesa 323-0288, 6; 662, Gpesa 325-3153 12,2x85 P6MS5, 10; 663, ®pe3a 325-3158 15,3x45-130 K2, 32; 664, dpesa 325-9461, 99; 665, dpe3a
326 b 0040 124,0, 49; 666, ©pesa 326-0074, 11; 667, ©pe3a 326-0075, 9; 668, dpeza 326-3144, 10; 669, ®pesa 326-3144-01, 10; 670, Ppesa 328-0573, 19; 671, Opesa 328-0574,
13; 672, dpe3a 328-9407-03, 6; 673, dpesa 361-0189, 12; 674, ®pe3sa 362-0025, 5; 675, ®pe3a 362-1057, 7; 676, ®pesa 5,35%130 2254-5003, 10; 677, ®pe3a 9331-290 100x4,1, 6;
678, ®pe3a 9334-126 Cb BKS, 7, 679, Opesa [160x8 P18 9333-357, 20; 680, ®pesa koHuesas CMM R216F-10A12S-075, 1; 681, ®pesa koHuesas CMM R216F-16A205-100, 1; 682,
®pesa nnanerapras MT288L/75K-C160/80,7RO3AP 165D 13-37SX, 1; 683, ®pesa nnaHeTapHas MT290/75K-110/76,8C22R04XD18/S012-10S, 1; 684, Gpesa nnaHetapHas Topuosas
MT288LK-160/81.0C22R03XDIS/SD12-37, 4; 685, ®pesa CTI1 309-26, 36; 686, ®pe3a TopLioBas MT275-400 D60 L16 SN25, 2; 687, ®pe3a Topuosas MT275-400 D60 R16 SN25, 1; 688,
OPE3A HYEPBAYH, 2519-0082, 8; 689, ®PE3A YEPBAYH. 2529-0042, 5; 690, ®PE3A YEPBSIYH. LUTWLEBAS 2520-0738, 1; 691, ®PE3A YEPBSUH, LTMLEBAS 2520-0743, 1; 692,
®PE3A HEPBAYH. LUANLIEBAS 63X50, 2520-0734, 2; 693, OPE3A HEPBAYH.LIMMLEBAS 2520-0734, 5, 694, ®PE3A YEPBAYH.LTULIEBAS 8X46X50, MH1805 P6MS, 26; 695, GPE3A
HEPBAYHAS 2325-0025, 3; 696, OPE3A YEPBAYHAS 2523-0026, 1; 697, ®PE3A YEPBAYHAS 2523-0126, 1; 698, ®pesa vepssayHan 361-0176-1, 111; 699, Gpesa uepBauHan 361-0201

1

25; 728, BcT. rn. 12H7 He, 245; 729, Bet. rn. 12H7 np., 99; 730, Ber. ra. 13H7 we., 200; 731, Bcr. r. 13H9 He., 20; 732, Ber. rn. 14H11, 9; 733, Ber. 1. 15H9 np., 3; 734, Ber, ra.
16H7 re, 3; 735, Ber. rn. 16H8 np., 3; 736, Bcr. ra. 16H9 np., 6; 737, Ber. tn. 17H7 mp,, 2; 738, Bcr. rn. 17H9 np., 22; 739, Ber. rn. 20H7 ne, 221; 740, BCT. A, 20H7 np., 185; 741,
BCT. rn. 23H7 np., 2; 742, Ber. ma. 25H7 e, 135; 743, Bcr. rn. 25H7 np, 19; 744, Ber, rn, 28H7 He, 203; 745, Bet. rn. 28H7 np, 7; 746, B, rn. 28H7 np., 192; 747, Bet. rn. 30H7 He,
185; 748, Bcr. rn, 30H7 np, 34; 749, Bct. rn. 32H7 re, 75; 750, Ber. ra. 35H7 np, 137; 751, BcT. ra. 35H9 np, 53; 752, Bcr. rn. 36H7 np, 180; 753, Ber. r. 36H9 np, 7; 754, Bcr. rn.
40H7 e, 111; 755, BeT. rn. 40H7 np, 22; 756, Ber. rn. 42H11, 3; 757, BT, T, 42H7 np, 147; 758, Bet. rn. 4H7, 90; 759, Bcr. rn. 50H7 np, 50; 760, Bcr. rnv. 5H6, 43; 761, BcT. rn. SHG
He, 5; 762, Bcr. rn. 7H8 np, 6; 763, Bet, rn, 8H11 He, 4; 764, Bcr. rn. 8H7 np, 20; 765, Bet. rn. 8H8 np, 8; 766, Bcr. rn. 8HY np, 5; 767, Ber. rn. 9H7 np, 16; 768, Bcr. rin. 9H8 we, 7;
769, Ber. rn. 9H8 nip, 7; 770, Ber, K1/2 K-P, 4; 771, BCT. M2,5%0,456H He, 8; 772, Beiouatens BI1-15K-216-211-54Y2.3, 30; 773, Buiknioqatens BY-150, 1; 774, Buikniovatens
BY-250M, 8; 775, Mapopacnpenenurens PrC1-10/3CE.34A.B110, 5; 776, Qatumnk BBW-W10-111Y-1121-3, 1; 777, Aatunk BBW-1110-115Y-1122-3, 4; 778, [xemnep, 10; 779, Avoa
4245, 17; 780, Avoa KA, 202p, 24; 781, Aucky, 14; 782, AKM 6/3, 4; 783, [ipan, 5; 784, [ipoccens AP-20, 1; 785, Apoccens APC-20, 1; 786, Apoccens MAKM-20/3M, 1; 787, 3aBepTka
thopTouHas, 45; 788, 3axur, YCTp. U3Y-Y (M,0)-1000/220-8-001 YX/12 (AHaT 70-1000) KagowkuHo, 20; 789, 3enkep 22, 1; 790, Wrnawl, 17; 791, Wamenvuntens PUK-2, 4; 792, Kanu6p-
Ckoba np 36 224, 2; 793, Knanan MKPB 10/3MP1, 1; 794, Knonka KE 131 ncn 2, 5; 795, Kronka KE 141/2 KpacH., 5; 796, KOA. P 2,5%0,45 6/ K-T, 10; 797, KOJ. P 2,5%0,45 HE, 89;
798, KON. P 2,5*0,45 MPO, 5; 799, KON. P 2*0,4 HE, 75; 800, KOJI. P 2%0,4 MNP, 98; 801, KON, P3*0,5NP 6 [1, 8; 802, KOJ. P 3*05 HE 6/, 59; 803, kON. P 4*0,5 HE, 5; 804, KOfl. P
4+0,7 HE, 125; 805, KOJ1. P 4*0,7 HE NP 64, K-T, 52; 806, KOM. P K 1/2 3-3, 4; 807, Konsljo 020-024-25, 396; 808, Konstlo 055-065-58, 50; 809, Konpencatop K50-35 100mkd 50B
105rp.SH, 28; 810, KoHTakTop BaKyyMHbil KBT-10-4/400, 1; 811, KoHTponnep KKT-63, 1; 812, Kocriom, 18; 813, Kodhra, 21; 814, Kpeiwka, 80; 815, Kyprxa, 2; 816, KypTka MyxcKas,
1; 817, Nonara, 13; 818, Metunk M/O 11*1,5, 5: 819, Habueka acecrosas AT 6, 1; 820, HakoHeuHMK TA 240-20-20 (KBT)T), 20; 821, Hacoc '11-23, 1; 822, Hacoc MOJIOUHBIN, 2;
823, Hacoc HLf 4,5%10, 20; 824, Hacoc HU 4,5%40, 9; 825, Hacoc UHK 4*100-100, 15; 826, Hox ans Maca, 430; 827, O6ysb, 10; 828, OTBepTka, 7; 829, OTkpeiBanka, 29; 830,
flepexniodatens 3amok ¢ 2 koy,Siemens 3SB3500-4MDO1 Koy Homep S5G104;0., 2; 831, Mepexknouatens MK16-11C-2024, 2; 832, Netns HaknaaHas, 62; 833, Nuaxak, 7; 834,
Miaxak "PUKO-NMOHTU", 2; 835, Muasak MyXCKOiA, 1; 836, Mnartbe, 2; 837, Nnatbe XKEHCKOE, 2; 838, Mnauy, 8; 839, Nnaw xeHckwii, 1; 840, MHesmonpoccent N-AK 20-2, 1; 841,
Noawmnkuk 22217.EK, 2; 842, NMogwunHvkn 948066 E, 13350; 843, Npenoxpatmtens MPC-25 254, 3; 844, Npeobpa3sosatent TepMosnekTpuyeckuil TI 2488 puc.1/XK(L) -40...+400C/

wnoH, 18P9, 3; 877, MporsKa LUNOH. 18YS9, 16; 878, MNpoTsxka LWnoH. 3YS9, 39; 879, NpoTaxka WnoH. 4YS9, 137; 880, NpoTaxka WnoH. 5YS9, 98; 881, MNpoTaxka wnoH. 6YS9, 57;
882, Mpotsxka WnoH. 8YSg, 3; 883, NMyancon N70-110-95041/002, 4; 884, Myckatens NM12-010100 1278, 10; 885, Pacnpeaenvtent PRI 20/3 CE 44 W.r24, i; 886, Pacnpesenutens
PN 20/3 CE 574 AW.I24, 1; 887, Perynatop MNI 55-25M, 1; 888, Pesvcrop MF-25-0.25-160, 95; 889, Pesncrop MF-25-0.25-470 k F, 50; 890, Pesucrop MF-25-0.25-560 k F, 50; 891,
Pesncrop MF-25-0.25-680, 90; 892, Pesncrop C2-23 100 kOM 2BT, 150; 893, Peaucrop C5-36B-100BT-51 OM 5%, 1; 894, Pesucrop C5-36B-5087-30 Om 5%, 1; 895, PeaucTopsl nepem.
MNB-16r-10K 10%, 3; 896, PesoHarop HC49U-13.875 MHz, 5; 897, Pene P3B 312 104, 2; 898, Pere BJ1-55 0,1-30 cex. 1108, 14; 899, Pene B1-56 1-100 cek. 2208, 12; 900, Pene
Aasnewns PAMN-1, 4; 901, Pene PNJ/1-122.04 1108, 3; 902, Pene PCB17-3 (~2208, 50Ty, 1-100 MuH, 3awenka, YXI14), 6; 903, Pene PT/1-2059 47,0-64,0 A, 1; 904, PeMeHb KAMHOBON
Z(0)-1250, 1; 905, PeMeHb KNMHOBOI Z{0)-1500, 19; 906, Pemerb KNMHOBOH [(r)-4750, 3; 907, PeweTka ana maca, 216; 908, PoseTka Ha 610K LLIP 20M43r8, 7; 909, PoseTka
PN21-003 wcn.2, 20; 910, Py6alwka, 2; 911, Pyuxa ans cetok, 39; 912, Camopes, 80; 913, Canorw, 3; 914, Canory xen., 2; 915, CeeToanoaHsIi wHavkarop KUNA 23B3-6)K
(N201/000052), 272; 916, CBeToanOaHbII nHaukatop KWMM 2483-6)K (N201/000077), 260; 917, Crew. npot. 3A 2-2450-40001, 22; 918, Cneu,. npot. 3A 2-2450-4001-2, 15; 919, Cneu.
npoT. 3A 2-2450-4001-3, 14; 920, Crey. npor. 3A 2-2450-4001-4, 4; 921, CTaHok ana 6puTes, 20; 922, Crponk 4 CU-5-3000, 1; 923, Tanoukn, 9; 924, Tapa metan. 29H
1286(Bo3spaTHas), 5; 925, Tapa MeTan.2saH 1286, 1; 926, Tepmometp TrM-1003k M1 -50+50/6, 1; 927, Tupuctop T153-1250-15-131, 6; 928, TkaHb, 7; 929, Tycnu, 14; 930, Tydpau
KeHckue, 24; 931, TSH 100 A 13/3,5 P 2208 ©-7 UL, 8; 932, T3H 120A13/4,0 P 2208 ®-2 LI, §; 933, TOH 140A 13/5,0 P 220B ©-2 LU, 12; 934, T3H 2808 13/5,0 P 2208 R-24 tl, 3; 935,
Tarometp, 40; 936, YanuHutens, 5; 937, YCTpolcTBO MOAYNbHOE ANs 6nokoB M-MK 01,2584, 1; 938, GunbTp 216-1497CH, 200; 939, ®unsTp Bnaroot-nk [1-MK 01.1064, 1; 940, GunbTp
wenesoii 40-80-2, 18; 941, dpe3a mog. M6 K-T, 4; 942, Xanat KeHCKuit, 1; 943, XomyT "Mask" 100-120 MM, 90; 944, Llletka 3T-8 16x25x50, 40; 945, LleTka SM2A 16x40x40, 70; 946,
3n. aBuratens, 12; 947, 3n.namna MH 2,5-0,75 E10 ¥, 50; 948, 3n.namna MH 3.5-0.15 E10, 59; 949, 3n.namna MH 6,3-0,3 E10, 155; 950, SnexTpoasuratens AUP 63B4
0,37xkBT*150006/MuH 1081, 5; 951, 3nekrpoasuratens AUP63A4 0,25kBT*150006/MuH 1081 nanel, 2; 952, nexTpoasuratens AUPC 25056 37kBT*100006/MvH 1081nansi, 1; 953,
3nextponamnouku (200BT), 45; 954, JnexkTpoMarHuT 3M 33-61111 3808, 6; 955, SnextpomarauT M 34-41224 1108, 10; 956, dnekrpomarkuT 3M 34-51224 1108, 10; 957, 106ka
MxuHcosas, 60; 958, H06ka xerckasn, 144; 959, [leimosas Tpy6a (aevoHTMpoBaHa), 1; 960, Pesepayap 303 M3(noa xa. nyTamu), 1; 961, AsToapesuna (He komMnnekTHa), 1; 962,
Sn.kpaH Ganka 5 TH., 1; 963, In.kpaH 6anka 3,2 TH., 1; 964, Hacoc 3n.ABUraTeNs, 3aABVKKM CTaHLMN nepepaboTkut BLITOBLIX CTOKOB, 9; 965, NiuHug nevaTHol nneHkn "Konomso"
(nom), 1; 966, ST rpysonaccaxvpckuii (He paBouwit-pasykomnnekTosaH), 2; 967, Cxknag MK (nepensixHoii), 1; 968, LucrepHel, 3; 969, Hacocs!, 3n.aBurarens,3aasnskkm
KOMAPeCCOpHOR cTanuum, 6; 970, Arperat HacoCHbA 6uTymMHbIA AAB2, 2; 971, Konseprop TK, 1; 972, TypGoays 200-112 MO 1H-1 (xe KowmnnekteH), 1; 973, Hacoce,

3N-ABArATENR, 3ABWKKN OTHUCTHBIX COOPYKEHUI, 4; 974, LIMCTepHs! aAns xpaHenns I'CM, 3; 975, CTaHok ToumnbHbIN windosankHbili, 2; 976, BonsTMeTpsl, 6; 977, AMnepMeTpet, 12;
978, MaHoMeTpbi, 32; 979, Wad nnatensHui, 2; 980, TenedotHbii annapar, 1; 981, XonoaunbHuk (kopposums), 1; 982, Cron 1 TymMOOBbIA, 1; 983, XonoannoHeli wiad, 1; 984, CD
ROM DRIVE 52 x IDE NEC 3002A/B, 1; 985, CD-Rom Sony 52x, 1; 986, DVD ROM 16x/52x LG GDR-8163B, 1; 987, FDD 3.5 HD Mitsumi, 1; 988, Monitor 17, 1; 989, Monitor 17, 1; 990,
Nanstomep Disto A5, Mosepen, 1; 991, Anckoso, 1; 992, Xecrkuii anck, 1; 993, KecTkwit auck HDD 80 Gb, 1; 994, Kapra namaty, 1; 995, Knasuatypa, 1; 996, Knasuatypa W98, 1;
997, KomnbioTep N2 12 (0TA€A 3KCNEpTU3bI MM), 1; 998, Komnbiotep N2 13 (Otaen BuAW), 1; 999, Komnbiotep N2 14 (Otaen BuAW), 1; 1000, Komnbtotep N2 15 (OTaen akcnepTusb
ITIM), 1; 1001, KoMnbiotep N2 16 (OTAGA 3KCMEPTU3LI M), 1; 1002, KomnsioTep N2 17 (OTaen skcnepTussl TM), 1; 1003, Komneiotep NO 18 (Byxrantepus), 1; 1004, Komnbtotep N?
19 (Byxrantepua), 1; 1005, KomnsioTep N 4 (IxcnepTHoiit otaen), 1; 1006, Komnbtotep N2 5 (cknag N 3), 1; 1007, Komnsiotep N2 6 (Open skoHoMukm), 1; 1008, Kepnyc, 1; 1009,

4 530/1 3.0, 1; 1025, Mpoueccop CPU Intel Pentium D 325 2.53 ITu, 1; 1026, CuctemHsiil 6rok Intet Celeron 1100 128Kb, 1; 1027, CucremHiit 6nok Intel Celeron 2400 256Kb, 1; 1028,
Teoponut 3T5KI, 1; 1029, ®otokamepa Panasonic Lumix5.0Mpx+ kapra namsTv 1Gb, 1; 1030, LWraGenep PI Unilift SHMA-0516 (Bunbi pasasuxHbIe), 1; 1031, Npaso Tpe6osaHns K
000 "Aktve TexHo"MHH 77205947918 Cymme 449 995,06 py6.; 1032,npaso Tpebosarus k 000 "Bonrorpaackan MALLMHOCTPOUTELHAA KOMNaHUs"BrT3"MHH 344102369514743 240,54
py6.; 1033,npaso TpebosaHia k OO0 "BRaanMupckuii MOTOPO-TPAKTOPHBIN 3aBoa"NHH 332412014126065 801,99 py6.; 1034,npaso Tpe6osanma k 000 "3aypanbckuii KY3HEUHO-
nnTeitkbIA 3as04 " MHH 4501136000417370,95 py6.; 1035,npaso Tpe6osaHus K OO0 "WHgopm-CraHaapT"MHH 2130011374689799,18 py6.; 1036,npaso Tpetosanus k 000 "UT
Komnnexr"VHH 5050061907107154,03 py6.; 1037,npaso Tpe6oraxus k 000 "MTKOM"MHH 5050119522561215,81 py6.; 1038,npaso TpeGosaHus Kk OO0 "OHexCKMiA TPAKTOPHBIA
3a804"VIHH 1001189079689549,37 py6.; 1039,npaso Tpebosanmns K Mandunosa lOnus AuapeesHa UM Masa KOXUHH 645116547851148641,42 py6.; 1040,npaso TpeGosarms k 3A0
"NpomTpakTop-BaroH"HH 21287013703378471,01 py6.; 1041,npaBo Tpe6osaHua Kk 000 "CHab UHC"VHH 12150716451070185,66 py6.; 1042,npaeo TpeGoranna k OO0 "HayuHo-
MHXeHepHas dupma "CONOMeT"MHH 7105027475126594,69 py6.; 1043,npaso Tpebosanus k OAQ "YeBokcapckuii arperatHbiil 3as04"MHH 212600168711800,00 py6.; 1044,npaso
TpeBosanua K TAO "MpomTpakTop"MHH 21260030741887163,09 py6.; 1045,npaso TpeSoBaHua K 3A0 "TMpoMTpakTop-Baron"HH 212870137088113000,00 py6.; 1046,npaso
TpeGoaanmns k OAO "Yeborcapckuit arperaTHsii 3a804"UHH 2126001687152444,05 py6.; 1047, Mpasa no npoctomy Bekcento N2 117 k 000 "AMX-UHBECT" (MHH 7717510600) B cymme

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Common/ Message View....

22.11.2019, 17:13



OO8bsBnenne o nposeneHmu TOPIoR

25210500,00 py6.; 1049, nonst yuactus 8 000 «KypraHmaluzasoa- ®uHaHc»
2130025063) 74% CTOUMOCTbIO 7400,00 py6.; HauanbHas cTOMMOCTb 17 392
MYBNM4HOro npeanoxenus ¢ 25.11.19 1. fo 27.01.2020 1., noaaya 3a8B80K oC!

AONXHUKA. Echn HECKONbKO YYACTHUKOB TOProB NpeacTasunu B
PABHBIX NPEANONKEHUAX O ueHe - KTo nepsbiM NpeacTasvn B YCT:
AOKYMEHTO0B0pPOTa Ha caifte http://www.ru-trade24.ru/ & coot!
NOATBEPKACHNE NONHOMONWI,

Homep
hnota

Crp. 4 u3 16

Onuncanne

fanee no TeKkcTy uepes 3Hak «,»
YKa3aHO NOPAAKOBLIA HoMep
UMyLLeCTBa, HammeHosane,
KONMUECTBO, 3HAK «;» pasgenser
nosvumv nMytiecTsa: 1, 14 A
400*3*32 40CT1, 2096; 2, 14 Af]
400*4*32 40H, 42; 3, 14 ANN
350*100*203 16CT1, 5; 4, 14 ANN
500%150*305 25CT2, 4; 5, 14 AMN
500%50*203 125H, 229; 6, 14 ANIN
600%200%305 40NC2, 1; 7, 14 ANN
600*200%305 50C2, 4; 8, 25 A3T
225*18*40 40CM2, 16; 9, 25 AN
175%16%32 25CM1, 22; 10, 25 ANN
300%40%127 40M3, 19; 11, 25 AN
400*25*127 40MM3, 6; 12, 25 AN
400%32*127 40M3, 6; 13, 25 ANN
450%25%127 25CT1, 6; 14, 25 AN
500*63*305 40CT3, 15; 15, 25 ANN
600*63*305 25CT1, 7; 16, 25 AUK
150*%50*32 25CM2, 54; 17, 54 NN
600%63*305 40CT3, 21; 18, 92 ANB
200*63*76 40CM2, 84; 19, Ceepno
$25-DRX160M-3-05, 1; 20, AJIMA3 B
OMPABE 0,12 KAP. 3908-0116, 12;
21, AnmMas npupoaHeti 3908-0057, 1;
22, Anmas npupoaHbIi 3908-0058,
12; 23, BAYOK K KEPOCWHOPE3Y, 8;
24, Bunt SR M5X16 UNBRACO, 5; 25,
BuhT SR M6X20 DIN912, 5; 26, Bunt
KpenexHsbIi 5512 031-03, 1; 27, BuHT
kpenneHins CMMN H601890-4, 100; 28,
Brnadbiw 105-5-063-301-02, 64; 29,
BopoToKk ¢ npuc.kBaa. Manbii 125mM,
100; 30, Bcvaska 24x3 MNP 6H, 2; 31,
Bcraska 27x2 HE 6H, 2; 32, Bcraska
27x2 NP 6H, 2; 33, Bcraska 30x2 HE
6H, 2; 34, Bctaska 30x2 HE 7H, 2;
35, Bcraska 30x2 NP 6H, 2; 36,
Bcraeka 36x1,5 HE 7H, 2; 37,
Bcraska 36x2 HE 6H, 2; 38, Bcraska
36x2 NP 6H, 2; 39, Bcraeka 36x3, NP
6H, 1; 40, Bcraska 39x1,5 HE 7H, 2;
41, Bcraska 39x1,5 1P 6H, 1; 42,
Bcraska 45x1,5 HE 7H, 1; 43,
Bcraska 6x1,0 [TP/HE 6H, 1; 44,
Bcraeka 8x1,25 HE 7H, 2; 45,
BCTABKA 8X1.25, P 6H, 75; 46,
Beraeka 9313-580CE, 40; 47,
Bcraska 9313-581CB, 40; 48,
Bcraska G 7/8, 1; 49, BcTaska KOMG.
12x1,75 NP/HE, 2; 50, BcTaska KOMG.
18x1,5 NP/HE 7H, 2; 51, BCTABKA
PE3bBOBAS 10X1, HE 7H, 2; 52,
BCTABKA PE3bBOBAS 10X1,25 MNP
6H, 2; 53, BCTABKA PE3bEOBAS
10X1,5, HE 7H, 23; 54, BCTABKA
PE3bBOBAS 10X1,5, HE 7H
8221-1044, 10; 55, BCTABKA
PE3bBOBAA 10X1,5, MNP 6H, 50; 56,
BCTABKA PE3bBOBAS 12 X 1.25. NIEB
6H, 1; 57, BCTABKA PE3bBOBAST 12 X
1.25. P 6H, 9; 58, BCTABKA
PE3bBOBAS 12X1,25, HE 6H, 5; 59,
BCTABKA PE3bBOBAS 12X1,75, HE
6H, 2; 60, BCTABKA PE3bEOBAS
12X1,75, HE 6H NIEB, 1; 61, BCTABKA
PE3bBOBAS 14X2, MP/HE 6H, 2; 62,
BCTABKA PE3bBOBAS 16X2, HE 6H,
2; 63, BCTABKA PE3LEOBAS 16X2,
HE 7H, 2; 64, BCTABKA PE3bEOBAS
18X2,5, NP 6H, 2; 65, BCTABKA
PE3bBOBAA 30X3,5, HE 7H, 2; 66,
BCTABKA PE3bBOBAS 33X1,5, NP 6H,
2; 67, BCTABKA PE3bBOBAS 33X2,
HE 7H, 1; 68, BCTABKA PE3bBOBAS
33X2, NP 6H, 2; 69, BCTABKA
PE3bBOBAS 6X1, NP/HE 6H, 1; 70,
BCTABKA PE3bEOBAS 8X1.25, HE 6H,
24; 71, TalkosepT SR-50/35, 151; 72,
lonoska ceepna ¢ CMN
800.20-11D*49.50%, 1; 73, Monoeka

AOKYMEHT O MEPEUMCNEHUN 33AaTKA, CN
NEPEHNC/NTD 3aAaTOK Ha cier 000 «Pemake» MHH 2127329921 KNN
30101810700000000751 BIK 045402751, Mo BOMPOCaM 03HaKOMNEHM
TOproB. Pewserne 06 onpeaeneHim nobeauTens TOpros opopmnsetcst MPOTOKONOM 0 PeEsyneTaTax NpoBeAeHUs TOProB. B TeueHun naTu
PE3YNLTATAX TOPrOB KORKYPCHBIN YNpasnaiowmii Hanpasnser noGeanTento TOProB MPeANOKeHNE 3aKNI04UTL AOTOBOP C NPUNOXEHUEM N
noGeauTeneM TOProB NPeANOKeHNEM O LieHe MMYLIECTBA i BO3BpaLLae
nokynarenem B Teuenme 30 AHeit Co AHA NOANMCAHUS AOrOBOPA Ha Cu

HavanbHas yena,

pY6 Lar

17 392 357,70

PABKa C DEKBM3UTAMU ANA BO3BPaTa 3a4aTKa.
213001001 Opnosckuit P AO «Poccentxosbal
A C UMyLLECTBOM, oNoXeHMeM O NopaaKe 1 Vi

T 3a4aTKM (3@ UCKAIOYEHNEM noGeanTens To
ET AomKHIKa 40702810310000002456 otkpsl

https://bankrot.fedresurs.1'u/BackOfﬁce/Comm0n/M essageView....

3apartok

20,00 %

Wudopmauna o
CHUXKEHUM LeHbl

Cpok pelictens
ny6nan4Koro
NPeAnoXeHns ¢
25.11.19r. no
27.01.2020 r.,
nogaqa 3asaBoK
OCYLLECTBARETCA B
patoume AHn ¢ 9
4ac.00 MuH. no 17
4ac. 00 muH.,
NOABEAIEHWE UTOroB
29.01.2020 r. 8
14yac. 00 MyH.
BenuuvHa
CHWDKEHWUS
HavanbHOM LEeHbI
npoaaxm
UMylecTea
YCTaHaBNVBAETCS B
pasmepe 15% ot
HaYansHOM UeHb!
peannsaumm. Cpok,
10 UCTEYEHUU
KOTOPOro,
nocnenogatensHo
CHUXaETCs
yKazaHHas
HavanbHas ueHa,
COCTaBAAET 5
(naTb) padounx
AHel.

(MHH 7704621832) 100% CTOMMOCTbIO 500000,00 py6.; 1050, aonst yuactus & 000 «MNpomyc»(UHH
367,70 py6., 6e3 HAC. Pasmep 3azatka 20% oT HauanuHol UeHsl Npoaaxm nota. Cpok AeicTeus
YILECTBNAETCS 8 pabouue AHU € 9 uac.00 MuH. no 17 uac. 00 MWH., noaseaeHne uroros 29.01.2020 1. B

COACPXALLYIO NPEANOKEHUE O LieHe UMYLLECTBA AOKHNKE, KOTOPAA HE HUKE HAUANbHOM LEHbI NPOAaKK UMYLIeCTBa
YCTaHOBNEHHBIN CPOK 3afBKM Ha yyactve, nobeautenem sen:

SEeTCHA TOT, KTO npeanoxun MakCuManbHyo ueny, npun
@HOB/IEHHbI CDOK 3a51BKY Ha y4acTue B To|

prax. 3aﬂBKVI Ha yuacTuhe nogawTcs NOCPeACTBOM CUCTEMBI INEKTPOHHOTQ
BETCTBAM C M. 11 €T, 110 ®3 «O HecocTosTensHoCTH (6ankpoTcTBe)». Ha yemoTpeHme YHaCTHUKOB NPEAOCTABNAOTCA:

£lo patel okoH4aHKA NpUeMa 3asIBOK 3aSBUTENL SOMKEN

HK» . Open P/cuet N@ 40702810710000002454 K/cuer NO

C/IOBARX PeanU3aUNM MMYILIECTBA 0BPALLATECS K OpraHU3aTopy
Pabounx AHell C AaTI MOAMUCAHNS MPOTOKONa O
pOEKTa 8 COOTBETCTBUM € NPEACTABNEHHbIM
pros). Npu Npoaaxe wmyliecTsa onnata ocylecTenserca

IThiih 8 AQ «Poccenbxo3banks,

Knaccndmkauns umywecrsa

Mpasa TpeboBaHua Ha
KDATKOCPOUHbIE AOATOBbLIE
06a3aTensCTBa (Aebutopckas
330MKEHHOCTb)

Mpouee

22.11.2019, 17:13



OO0bsignenue o [IPOBEIECHHUH TOPIOB

Crp. Su3 16

ceepna ¢ CMIN 800.24-13D*65.00%, 1;
74, Tonoskn BHIH 24-27x3, 1; 75,
I'peberka 3x1,5-A 2661-0775, 1; 76,
FpebeHka 4x2 komn, 49; 77,
Tpeberiku 1x0,8 (komna.), 10; 78, MU
10x10x3 24A 40CT ¢ onpaskoii, 265;
79, fetans o6pasuosas EAKC
8312-4121, 2; 80, [vck k TZ
3200;3600-500 k 500, 3; 81, Aon6ak
365-0114, 339; 82, [lon6ak 365-0136,
22; 83, AONBAK 3YBOPE3HbII
ANCKOBbIN MOJ, 5, 100X20, 3; 84,
Bonbsk M1,5, 3; 85, 3eHkep
2320-5021, 10; 86, 3eHkep P3-10139,
10; 87, 3enkep 2320-0111 N2, 11; 88,
3exkep 2320-0111 NS, 21; 89,
3enkep 2320-0111 No3, 10; 90,
3eHkep 2320-5081 N2, 7; 91, 3eHkep
2330-5502 12,5/15,5 B8, 10; 92,
3enxep 27,2 UP4.0184.0000, 10; 93,
3ekep 33,0 2359-0306 T5K10 , 10;
94, 3enkep 33,26 741-5134, 5; 95,
3eHkep 335-1597-02, 15; 96, 3eHkep
335-3123, 31; 97, 3enHkep
335-3611-01, 27; 98, 3enkep 336 &
0625, 6; 99, 3eHrep 336 B 3295 34,0,
29; 100, 3eHkep 336-3358, 8; 101,
3eHkep 339 b 0432, 9; 102, 3eHkep
339-0674, 12; 103, 3enkep 339-0675,
10; 104, 3enkep 339-0750, 11; 105,
3enkep 339-0779 komb., 102; 106,
3erkep 3396 0433, 15; 107, 3eHkep
34,71 742-5057, 5; 108, 3eHkep
741-5031, 11; 109, 3eHkep
741-5086A, 11; 110, 3enkep
741-5251, 10; 111, 3erkep 9340-313,
5; 112, 3enkep 9341-1397 30x175,
15; 113, 3eHkep 9341-1465
33,39x175, 15; 114, 3eHkep 9341-447
10,05x160, 20; 115, 3eHkep 9341-627
BK8, 20; 116, 3eHkep 9341-781
10,06x205, 20; 117, 3exkep 9341-787
27,2x300 BKS, 15; 118, 3eHkep
9341-927 10,7x170, 20; 119, 3enkep
9345-562 48,2x345, 10; 120, 3eHrep
9345-703 25%296, 18; 121, 3eHkep
9348-1134 43,54x220, 10; 122,
3enkep 9348-298 25x205, 24; 123,
3enkep UP4-0164, 6; 124, 3eHkep
P3-10501, 17; 125, 3eHkep P3-6278,
11; 126, 3enrep P3-8253A 37,4, 5;
127, 3enkep P3-9276, 15; 128,
3eHkep-passeptka 2389-0153A, 7;
129, 3eHkep-pa3sepTka 9358-152, 11;
130, 3eHkep-ceepno P3-9340, 11;
131, 3enkoBka 221624 31.5%60, 2;
132, 3eHkoska 2353-3080, 5; 133,
3Hkep 336-3210, 21; 134, Kanuép
8319-0031, 2; 135, Kanubp konbuo M
20x1,5 nes. HE 8g, 1; 136, Kanu6p
Konetto M 20x1,5 nes. MNP 8q, 1; 137,
KANWBP-KOMbLIO 20X1,5 NP 641, 3;
138, Kanubp-konbuo 24x3, HE 8g, 1;
139, KAIMBP-KOMBLO 30X2 HE &g,
5; 140, Kanubp-konsuo 52x2 HE 8A,
1; 141, Kanubp-konbuo 52x2 NP 81,
1; 142, KANMBP-KO/BLLO 6XL NP 6/,
1; 143, KANMBP-KOJ1bUO 8319-0030,
2; 144, KAJIMBP-KONbLIO
8319-0168A, 2; 145, KANINBP-
ROJbLO 8319-0171, 2; 146, Kanubp-
konbuo G 3/4 MP, 3; 147, Kanubp-
xoneuo R 1/8" p-p, 2; 148, Kanu6p-
Konbuo K3/8" P-P ucn.3, 2; 149,
Kanubp-konelio M 14x1,5 8g LH NP,
1; 150, Kanubp-konetio M 24x1,5 6g
HE LH, 2; 151, Kanu6p-konsuo M
33x3.5 6G HE, 2; 152, Kanu6p-
Konbuo M 33x3.5 6G P, 2; 153,
Kanu6p-konbuo M 36x3 6g HE, 1;
154, KannBp-koneuo M 39x1,5 HE 6/,
1; 155, Kanubp-konbuo M14*2 8g HE
LH, 1; 156, KanuBp-konsuo M14¥2 8g
NP LH, 2; 157, Kanubp-konbLo
M16*1.5 6g HE MUK*, 2; 158,
Kanubp-konbuo M16*1.5 6g NP
MUK*, 2; 159, KAMBP-KONBLO
M16X1,5 6g NP MWK, 3; 160, KanuGp-
npobdka 42x2 HE 7H, 2; 161, Kanv6p-
npodka 52x2 HE 7H, 1; 162, Kanu6p-
npo6Ka rnaa. 52 H13 HE, 2; 163,
Kanubp-npobka K 1/2 , 2; 164,
Kanubp-npobra K 3/4 , 1; 165,
Kanbp-npobka M20*1,5 7H HE, 2;
166, Kannop-npo6ka M24*1.5 7H HE
MWK, 2; 167, Kanubp-npotka
M24#3,0 6H NP-HE MUK*, 2; 168,
Kanubp-npobka M33x1,5 6H NP-HE,
2; 169, Kanubp-cko6a 35 f9 1P-HE, 2;
170, Kniou raeunslit 34*36 ayrooap.
04HOCTP,, 186; 171, Koy raguHeii
68*72 oaHocTp. ayroo6p., 1191; 172,
Koneco n3meputentHoe 9570-235, 3
173, KONbLIO 12X1,75, HE 641, 7;

https://bankrot. fedresurs.ru/BackOffice/Common/M essageView....

22.11.2019, 17:13



Obbanenne o nposeseHnn TOPTOB

Crp. 613 16

174, KONbUO 14X1,5, HE 84, 14;
175, KOMIbUO 14X1,5, HE 871
8211-1060, 6; 176, KONLLO 14X1,5,
NP 6/1 /IEB, 8; 177, KOMILLIO 14X1,5,
NP 6/1 NEB, 2; 178, KOMIbLO 16X1,0,
HE 871 8211-1069, 11; 179, KOMbLO
16X1,0, NP 64 8211-0069, 10; 180,
Konbuo 16x2, NP NEB 8211-0067, 1;
181, KONbLO 18X1,5, HE 87
8211-1076, 12; 182, KONbLQ 20X1,5,
HE 8/] 8211-1082, 4; 183, Konsuo
22x1,5 HE 87, 1; 184, KONbLIO
22X2,5, HE 6/] 8211-1086, 8; 185,
KONbLO 24X1,5, HE 8/] 8211-1094,
10; 186, KO/bLIO 24X3, NP 64, 3;
187, KONbLO 30X1.5, HE 87
8211-1112, 5; 188, KONbLO 32X2,
11P 8/1 8211-0115, 9; 189, KONbUO
33X1,5, HE 81 8211-1120, 3; 190,
KONbLO 40X1,5, HE 64 8211-1137,
2; 191, KOMbLO 40X1.5, HE 64
8211-1137, 8; 192, KOMbLO 8-
UTULEBOE [18X36 H15X42 ES, 36;
193, KOSIbUO 8X1 NP 64, 4; 194,
KONbLO 8X1,25, HE 8/] 8211-0036,
11; 195, Konbuo G 7/8 He B, 2; 196,
Konbuo G 7/8 np, 15; 197, KONbLO
K 3/4, 10; 198, Konbuo M22x1,5 6g
He, 2; 199, Konbuo M22x1,5 6g np, 2;
200, Konbuo M24x3,0 HE 8g LH, 2;
201, Konbuo M24x3,0 NP 6g LH, 2;
202, Konslio M56x2,0 HE 6g , 3; 203,
Koneuo M56x2,0 HE 6g LH, 3; 204,
Konbuo M56x2,0 MP 6g , 3; 205,
Konsuo M56x2,0 1P 6g LH, 3; 206,
Koneuo M8x1,25 HE 2r, 3; 207,
Konsuo M8x1,25 NP 2r, 3; 208,
KOJibLO PE3bb. M10X1,25, HE 6/1
17764, 15; 209, KONbLO
PE3bBOBOE 12X1,5 HE 64, 13; 210,
KOJIbLIO PE3BBEOBOE 12X1,5 NP 6,
15; 211, KOJbLIO PE3bEOBOE
20X2,5, HE 61, 8; 212, KONbUO
PE3bBOBOE 24X1,5 HE 8/1 npasbie,
4; 213, KONbUO PE3bBOBOE 24X1,5
NP 81, 8; 214, KONbLO PE3LEOBOE
8X1,25, HE 6/, 11; 215, KONbLO
PE3bBOBOE K8211-0062 64, 5; 216,
KONbLO PE3bEOBOE K8211-0068
84, 3; 217, KONLUO PE3LBOBOE
K8211-1094 64, 5; 218, KOMbLO
PE3bBOBOE KOMMEKT M14X2, HE
8A/0P 6/, 17; 219, KONbLO
PE3bBOBOE KOMMJIEKT M16X2, HE
871/NP 64, 12; 220, KOMLLO
PE3bBEOBOE KOMMJIEKT M18X2,5,
HE/NP 641, 11; 221, KONbLO
PE3bBOBOE KOMNAEKT M5X0,8
HE/NP 6/, 4; 222, KOALLIO
PE3bBOBOE M10X1,0, HE 6/ 17764,
5; 223, KONbLO PE3LEOBOE
M10X1,0, HE 84 17764, 9; 224,
KONbLO PE3bBOBOE M10X1,0, NP
61, 1; 225, KOSIbUO PE3bBOBOE
M10X1,25, HE 6/ F17764, 5; 226,
KONbUO PE3bEOBOE M10X1,25, HE
871717764, 23; 227, KOALLO
PE3bBOBOE M10X1,25, NP 6
17763, 17; 228, KONbLLO
PE3bBOBOE M10X1,5, HE 64 ['17764,
21; 229, KONbLIO PE3LBOROE
M10X1,5, HE 81} I'17764, 20; 230,
KONbUO PE3LEOBOE M10X1,5, NP
60 117764, 31; 231, KONbLO
PE3bBOBOE M10X1,5, NP 64 NIEB
17763, 5; 232, KO/IbLIO PE3bEOBOE
M12X1, HE 6/, 8; 233, KONbUO
PE3bBOBOE M12X1,0, HE 8/1 17764,
12; 234, KO/IbUO PE3bEOBOE
M12X1,25, HE 6/] 117764, 16; 235,
KONbLO PE3bBOBOE M12X1,25, HE
81 117764, 25; 236, KO/bLIO
PE3bGOBOE M12X1,25, MNP 671
17763, 6; 237, KONbLUO PE3LEOBOE
M12X1,5, HE 871 17764, 10; 238,
KOAbUO PE3bEOBOE M12X1,75, HE
8/1T17764, 16; 239, KONbLO
PE3bBOBOE M12X1,75, MNP 64
17763, 7; 240, KOJbUO PE3bBOBOE
M14X1,5, HE 6[] 17764, 6; 241,
KOMbUO PE3bBOBOE M14X1,5, NP
6/ 117763, 3; 242, KONbLO
PE3bBOBOE M14X2,0, HE 6/] ['17764,
30, 243, KONbLIO PE3LEOBOE
M14X2,0, HE 81, 2; 244, KONbLIO
PE3LEOBOE M14X2,0, NP 641 17763,
31; 245, KONbLIO PE3LEOBOE
M16X1,5, HE 8[] 17764, 8; 246,
KOSbUO PE3LBEOBOE M16X1,5, NP
64 717763, 6; 247, KONbLO
PE3bBOBOE M16X1.5. HE 64
8211-1069, 5; 248, KOMLUO
PE3bBOBOE M16X2, HE 8/1 I'17763,
5; 249, KONbUO PE3bEOBOE

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Common/ MessageView....

22.11.2019. 17:13



OOvasieniie 0 nposeseniu TOpros https://bankrot.fedresurs.ru/BackOfﬁce/Common/MessageView....

M18X1,5, HE 6/] F17764, 10; 250,
KOﬂbuO PE3bEOBOE M18X1 5, np
64 r17763, 3; 251, KOJSbLO
PE3bBOBOE M18X2.5. HE 8/ 17764,
2; 252, KOMbUO PE3bBOBOE
M20X1.5, HE 6/, 3; 253, KONbLIO
PE3bBOBOE M20X2.5, HE 8/1 I'17764,
6; 254, KONbLO PE3LBOBOE
M20X2.5. NP 6/} 8221-1080, 3; 255,
KONbLO PE3LEOBOE M22X2 5, MNP
64 17763, 10; 256, KOﬂbLlO
PE3bBOBOE M24X1.5, HE 641, 7; 257,
KOAbLO PE3bEOBOE M24X2, HE 64,
3; 258, KOMBLO PE3bBOBOE
M24X2,0, HE 841 T17764, 9; 259,
KONbL{O PE3LEOBOE M24)<2 0, Np
60 17763, 3; 260, KOMLLO
PE3bEOBOE M27X1 S, NP 6/3 r't17763,
7; 261, KONbUO PE3LEOBOE
M27X1 5, HE 811, 9; 262, KOMbLIO
PE3bEOBOE M27X2,0, HE 6/1 T'17764,
9; 263, KONbLO PE3LEOBOE
M27X2,0, NP 64 17763, 11; 264,
KOﬂbLLO PE3bBOBOE M27X3 nP 64
NEB, 3; 265, KOMNbLO PE3bBOBOE
M27><3 0, HE 61717764, 7, 266,
I(OﬂbLlO PE3bBOBOE M27X3,0, HE
871117764, 11; 267, KONbLO
PE3bEOBOE M27X3 0, NP 6/ 117763,
10, 268, KOMbLO PE3bEOBOE
M30X1 5 HE 6/1T17764, 8; 269,
KOﬂbLlO PE3bBOBOE M3OX1,5, HE
8/l NEB I'17764, 2; 270, KONbLO
PE3bBOBOE M30X1 5, HE 81717763,
8; 271, Konbuo pessbosoe M30x2,0
HE 6/] (17764, 2; 272, KONbUO
PE3bBOBOE M30X2 0, HE 84 117764,
5; 273, Konblio pesb6oBoe M33x1,5
HE 61 117764, 1; 274, KONbULO
PE3bBOBOE M33X1,5, HE 871, 32;
275, KONbLIO PE3bEOBOE M33X1.5,
NP 64, 4; 276, KONBLO PE3LEOBOE
M33X2,0, NP 6/1 717764, 7; 277,
KOJbLO PE3bBOBOE M36X1,5, HE
8A, 2; 278, KONbUO PE3LBEOROE
M36X2, HE 811, 1; 279, KOMIbLIO
PE3bBOBOE M36X2 0, HE 6/} M17764,
5; 280, KONbLIO PE3bBOBOE
M36X3,0, HE 811 T17764, 5; 281,
KONbLO PE3LBOBOE M36X3,0, np
601717764, 8; 282, KONbLIO
PESbEOBOE M39X4 10, HE 8 117764,
6; 283, KOMbLO PE3bBOBOE
M39X4,0, NP 61, T17764, 6; 284,
KOJbLIO PE3LEOBOE M40X1.5, HE
811, 6; 285, KONLLO PE3LEOBOE
M4X0,7, HE 60 117764, 12; 286,
KONLUO PE3LBEOBOE M4X0,7, HE/MP
641, 7; 287, KOJIbLIO PE3bBEOBOE
M5X0,8, HE 6/] 17764, 8; 288,
KOJIbUO PE3bBOBOE M6X1,0, HE 6/,
17764, 15; 289, KONbUO
PE3bBOBOE M6X1,0, HE/NP 84, 4;
290, KONbUo PE3bEOBOE M8X1, 0
HE 871 T17764, 3; 291, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M8X1,25, 43; 292,
KOJIbUO PE3bEOBOE M8X1,25, NP
6/ 8211-1036-50, 24; 293, KOMbLO
TPYB. K1/8, 12; 294, KOJIbLIO
TPYb.3/4, 19; 295, KoHpykTop
7300-0002, 2; 296, KonaykTop
7300-0003, 3; 297, Kopniyc dhpessi
323 b 1154/1, 4; 298, Kpyr
abpasusHbiii 250x25x76 25A 40 CM1,
137; 299, Kpyr abp. 1 100x8x20 25A
F40 L V, 80; 300, Kpyr a6p. 1
150x25x32 A F24 Q-R-S BF50 , 395;
301, Kpyr abpasveHulit 1 150x50x32
64C 40CM , 2; 302, Kpyr abp. 1
16x20x6 ZSA 60K 6 V 50, 320; 303,
Kpyr abpasuenbii 1 175x13x32 25A
F40 KV, 20; 304, Kpyr a6p. 1
63x20x20 A F24 O-P BF 80 (UICMA),
200; 305, Kpyr a6p. 11 100x40x20
25A 40 K 5V, 100; 306, Kpyr abp. 11
100x40x20 63C 40 L 7 V 32 2, 80;
307, Kpyr a6p. 11 150x50x32 25A
120 K'7 V 32 2, 30; 308, Kpyr a6p. 12
80x8x13 25A F60 K V, 123; 309, Kpyr
abp. 12 80x8x13 25A F60 L V, 49;
310, Kpyr abp. 14 225x18x40 25A 60
L6V 502kp.6, 20; 311, Kpyr a6p.
14 225x18x40 25A 60 K 6 v 50 2
Kp.4, 20; 312, Kpyr a6p. 300x80x127
, 11; 313, Kpyr abpaavsHblit 1
40x40x16 , 500; 314, Kpyr
abpasueHeiit 41 350x4x25,4 A 24 S BF
80 2 pyun., 16; 315, Kpyr a6p.
63x20x20 25A 50CT3, 790; 316, Kpyr
abp. MB 200x63x76 25A 40 CM2 K,
1770; 317, Kpyr a6p. MNB 200x63x76
92A 40 CM2 K, 310; 318, Kpyr a6p.
MNB 20x20x6 25A 40 CM1 K, 20; 319,
Kpyr a6p. NB 32x32x13 25A 40 CM1

Crp. 7u3 16 22.11.2019, 17:13



OObsiBaeHHE 0 NPOBEAEHHH TOPIOB

Ctp. 813 16

K, 80; 320, Kpyr a6p. NB 40x40x13
25A 40 C2, 60; 321, Kpyr a6p. NB
63x32x20 25A 40 C2 K, 20; 322, Kpyr
abp. 1B 63x50x20 24A 40 CT1/25CM,
900; 323, Kpyr a6p. M8 80x40x20
24A 25CM1, 360; 324, Kpyr a6p. 1N
150x13x32 24-25A 40CM/CT, 128;
325, Kpyr a6p. MM 250x10x76 25A 25
CM2K, 1; 326, Kpyr abp. N
250x16x76 92A 40 CM1K, 2; 327,
Kpyr abp. MM 350x100x203 14A
16CTB, 1; 328, Kpyr a6p. 11N
500x150x305 14A 40C2, 7; 329, Kpyr
abp. MN 63x20x20 14A 80CT3 B, 656;
330, Kpyr aGpasvaHbiin 11N 80x20x20
14A 80CT2, 950; 331, Kpyr a6p. NN
80x6x20 25A 25CT, 50; 332, Kpyr
abp. MM 80x8x20 25A 25CT1, 398;
333, Kpyr a6p. NN NB 50x40x16 25A
25CM1-2K, 865; 334, Kpyr afp. NN
NB/ 300x150x127 14A CT, 1; 335,
Kpyr abp. T 175x16x32 25A 40 C1,
167; 336, Kpyr abp. T 200x20x32 25A
40C1, 420; 337, Kpyr a6p. YK
125x45x32 24A 40 C1 K, 493; 338,
Kpyr abp. YK 125x45x32 24A 40 CT,
535; 339, Kpyr abpasnsHbiit YK
150x50x32 95A 40 CM2, 994; 340,
KPYI ANMA3HBIA 10X10X4, AC2 61~
125/100 , 55; 341, KPYT AJ/IMA3HBINA
125X3X4X3,2X60, 19,6 KAP 80/63,
15; 342, KPYT AlIMA3HBIN 13X10X4,
51 100/80, 5; 343, Kpyr anmasHblii
1A1 300%20*127*5 AC4 100/80 Bl1, 3;
344, KPYI" ANIMA3HBIIA
1A/400X25X5X127, 1; 345, KPYr
AIMA3HbIR 200X10X5X76, ACH B1
80/63, 41; 346, KPYI ANIMA3HbII
200X20X4X51, ACY 125/100, 2; 347,
KPYT AJIMA3HbIV 250X10X5X76, ACH
100/80, 22; 348, Kpyr anMazHbit AMMN
300%15*5%127 ACO-12, 1; 349, Kpyr
anvaznelid ANN 300*15%5*75
ACM-12, 1; 350, Kpyr apMupoBaHHsiil
otpe3Hoit 180x3,2x32, 21; 351, Kpyr
3PMUPOBAHHLIA OTpe3Hoi 180x3x32,
17; 352, Kpyr apmmposaHHblit
oTpesHoli 230x3,2x32, 11; 353, Kpyr
BYNK. 172x32 , 4; 354, Kpyr
nenec.lwmd. 60x10x10 14A N8,
100; 355, Kpyr HaXkaauHbIi
nenectkoselft 120x30x32, 22; 356,
KPY OTPE3HOW 150X1X32, 395;
357, KPYI OTPE3HOW 175X1,6X32,
N, 155; 358, KPYI OTPE3HOW
175X1X32, 300; 359, KPYT
OTPE3HOW 200X1,6X32, NN, 198;
360, KPYI OTPE3HOM 200X2X32,
355; 361, KPYT TAPESIBYATBI
3ANbEOPOBbINA 125X14,5X32X5X6
63/50, 33; 362, KPYT YALLIEYHbIN
3/1bEOPOBbIA 150X20X32X6, N0
100/80 216KAP, 32; 363, KPYI
YALLEYHBIA 3MbEOPOBbIN
150X35X32X60,0, 41; 364, KPYT
YALWEYHBIW 3/1bEOPOBBIN
200X40X76, /1O 100/80 125/100
158,0CT, 9; 365, Kpyr wn. 13x20x4
2A, 3; 366, Kpyr wand). 200x13x32
254, 18; 367, Kpyr waud. ANN
300x15x5x75 ACM12 B1, 1; 368, Kpyr
wnud. MN 200x13x32 25A 25 CM2,
98; 369, Kpyr wand. MM 63x50x20
25A 40CM1, 685; 370, Kpyr wangs. T
100x10x20 , 70; 371, Kpyr
wnmndosanerbik 1 100x13x20 25A 40
L6V 502, 96; 372, Kpyr
winudosanbHeii 1 20X25X6 25A F40
K6 V 1xn, 50; 373, KPYr
LUNM®OOBAIbHBIN 13X13X4, 2A, 552;
374, KPYT WNW®OOBANbHEIl
250X25X75, 2A 25-40CM, 140; 375,
KPYT LUNINOOBANBHBIN 250X8X76,
24A 25CM, 8; 376, KPYT
LINYOOBATIBHBIN 250X8X76, 24A
25CM, 37; 377, KPYT
LIMOOBAJIBHBIA 6X10X2, 25A
16CT, 2143; 378, KPYT

LAV ®OBAT bHbIA 80X20X20, 54C,
444; 379, KPYI 3NbBOPOBLI
100X7X20X10 JIKB, 1F 1X90 KAP, 8;
380, KPYT' 3IbEOPOBbI
125X10X20X5, N1, 110 80/63 B4KAP,
11; 381, KPYT 3/IbBOPOBbIV
125X5X20X5, M 28/20 A 54,0, 18;
382, KPYT 3/IbBOPOBbIV 150X10X32,
28/20 200,0 KAP, 36; 383, KPYT
3/1bBOPOBLIN 150X10X32X5, 1O
50/40 110KAP, 8; 384, KPYr
INLBOPOBLIN 150X16X5X32, /IKB
70/63 100/80 170,0KAP, 27; 385,
KPYT 3N1bBOPOBLIA 200X10X32
28/20, 20; 386, KPYT 3/1bBOPOBbIN
200X10X32, 40/28 274 KAP, 16; 387,

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Common/M essageView....

22.11.2019, 17:13



OGbaBsIeHNE O IPOBEAEHNH TOPrOB

Ctp. 93 16

KPYT 3/1bEOPOBbIN 200X10X32X5,
N0 40 63/50 144KAP, 7; 388, KPYT
INbEOPOBbIN 200X16X5X32, NKB
232KAP, 17; 389, KPYT
31bBOPOBBIN 350X8X160X3, INM
100% 150,0KAP, 13; 390, KPYT
NbBOPORBIA 400X10X203%4, Nn
63/50 T1 228KAP, 26; 391, KPYT
2J1bEOPOBLIN 400X25X203, 1K27 O
80/63 C2 1350 KAP, 3; 392, KPYI
3/1bBOPOBBIN 50X8X16X10X60, N40
63/50 100 C10 CT2, 2; 393, KPYI
3J1bEOPOBLINA 50X8X16X10X60, 140
63/50 100 C10 CT3, 1; 394, KPYI
3NbBOPOBLI 60X8X20X10X60, 140
63/50 100 C10 CT1-3, 2; 395,
KYNAYOK K BUHTOPE3H.
FONOBKAM, 20; 396, NlenTa 11 170
240 TkaHs (B) A 40, 300; 397,
Mertuunk P5-9060, 18; 398, Metumk
2625-0017, 30; 399, MeTumk 85-12,
92; 400, Meruni 85-71LI, 30; 401,
Merunk 9362-93, 49; 402, MeTyuk
9365-18, 20, 403, MeTumk 9365-19,
59; 404, MeTumk M27*1,5 2620-5130,
18; 405, MeTumk 372 B 0743, 9; 406,
Metuuk 372 b 0746, 10; 407, MeTunk
85-112, 28; 408, Metunk 85-21 M10,
31; 409, MeTunk 85-37 M14*1,5, 47,
410, MeTunk M/p 27%1,5 P6MS
FOCT3266 npaswii cxs. Npox., 28;
411, Metumk M12x1,75 2H5C 85-884,
49; 412, Hox 105.2020-5139C6
15410, 400; 413, Hox 545-02 BKS,
50; 414, Hox 545-13 7510, 100;
415, Hox 545-91 T5K10, 140; 416,
Hox 546-18 BKS, 50; 417, Hox
546-20 BK8, 250; 418, NaTpoH
nepexoaxoit C6-390.140-50 080, 1;
419, NMuna nexrouHas
4800x34x1,1x3/4 M51 , 1; 420, Nuna
neHrouHas 6/H (AMADA) SVGLB
2465*27*%0.9*3/4, 5; 421, MNnactvHa
GS350-R0.3 ST20E, 203; 422,
NnacTuHa P6001-D23,0R WXP45, 12;
423, NnactuHa T465 LNMT 2212
ZNTR-CS 830, 20; 424, Mnactura
ZXMT 05T203GN PR1210, 12; 425,
fnacta BK8 14752, 2; 426,
NAACTUHA HANARHAS
POMBUYECKAS CNUA, KN3, 149;
427, NNACTUHA HANARHAS
POMBUYECKAS T15K6
05114-160412, 15; 428, NnactviHa
NM-40, 1; 429, NhactiHa T/c
2008-1154, 270; 430, NnactnHa T/C
2008-1854, 430, 431, MNnacTtuHa
T5K10 07120, 20; 432, NnactuHa
TBEp.crst. LNET 083504-TN-N 1C928,
20; 433, NnactvHa Teepaocnn.
Hanausaemas 0619 T15K6, 19; 434,
Mnactuka TeepaocnnasHas
DPD324-101-A IN2015, 60; 435,
Nnawka 2659-0022 7/8, 46; 436,
NOJTOTHO HAX/AYHOE 740x30, 16;

437, NONOTHO HAXAAYHOE 3EP.63,
87, 438, NN 60*20%20 14A 80CT1 BK,

289; 439, Npobka M 68X3 HE 6H , 2;
440, Mpobra M 68X3 HE 6H LH, 1;
441, NpoGka M 68x3,0 HE 6H LH, 2;
442, Mpobka M24x3,0 HE 7H LH, 2;
443, Npobka M24x3,0 NP 7H LH, 2;
444, Npobra M56x2,0 HE 6H, 3; 445,
Mpobka M56x2,0 HE 6H LH, 3; 446,
MNpoGia M56x2,0 1P 6H, 3; 447,
Mpobka M56x2,0 MP 6H LH, 3; 448,
Tpobka P.45X1.5 HE7H, 1; 449,
NMPOBKA PE3bBOBAS 14X1, HE 7H
JIEB. , 2; 450, NPOBKA PE3bBOBAS
14X2, KW 8G LH, 1; 451, NPOBKA
PE3bBOBAS 27X1,5, NP 7H
8221-0103, 2; 452, MNPOBKA
PE3bBOBAS 39X1,5, HE 6H , 2; 453,
NPOBKA PE3bBOBAS BYXCT.
M24X1,5, NP 6H/HE 7H 117758, 2;
454, NPOBKA PE3bEOBAS NIEBAA
M12X1,75, HE 6H 117757, 9; 455,
MPOBKA PE3bBOBAS M12X1,0, NP 6H
17756, 1; 456, NPOBKA PE3bBEOBAR
M12X1,25, HE 7H I'17757, 4; 457,
POBKA PE3bBOBAA M12X1,25, P
17757, 2; 458, MPOEKA PE3bBOBAS
M16X2, TP 6H 117757, 2; 459,
MPOBKA PE3bBOBAS M24X1,5, HE 6H
17757, 1; 460, NMpotsxka 2429-0051
P6MS, 3; 461, MpoTsxka 351-1688,
2; 462, Npotska 356-1081, 7; 463,
NpoTskKa A/WANY. OTB. NPAMOGOMH.
npog.

43,88%1180%6*3,15/P11-9432_73118,

2; 464, NPOTAXKA ENOYHAS
24X755, 2419-0020, 15; 465,
Mpotskka WPB-0026, 1; 466,
MPOTHAXKA KPYTTIAA 17,088X460,

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Common/ MessageView....

22.11.2019, 17:13



ObbasneHue o MPOBEACHUH TOPTOB

Crp. 10u3 16

2409-0041 P8-274, 18; 467,
MPOTSHKKA KPYTNIAA 20,8X35,4X750,
2479-0002A P8-196, 17; 468,
NMPOTAXKKA KPYTTIASt 2400-0087, 16;
469, NPOTAXKA KPYIIAQ 2409-0001
P8-11A, 32; 470, NPOTHKKA
KPYITIASl 2409-0165, 1; 471,
NPOTSHKKA KPYTNIAS 2409-0166 IS8,
4; 472, NPOTAXKA KPYTNAS
25,052X825 25h9, 2400-0201, 7; 473,
NMPOTMKKA KPYTIAS 25H9,
2400-0196, 2; 474, NPOTAXKKA
KPYIIAA 30,05X910, 2400-0250, 1;
475, NPOTSAXKKA KPYTTIAS 35H11,
2400-0089, 12; 476, NMPOTSXKKA
KPYFIAS 35H8X715, 2400-1079, 10;
477, NPOTAXKA KPYTNAA 35H9,
2400-0285, 11; 478, NpoTaxka
M9385-119, 1; 479, NMPOTAXKKA
NIOCKAA 2459-0029, 2; 480,
NPOTAXKA MNOCKASR 2479-0007
P8-321, 2; 481, MPOTAMKA
NACCKAS 2479-0010 P8-355, 3; 482,
NPOTAXKA NNOCKASA 30X35%428,
2489-0018 P8-353, 14; 483,
NPOTAKKA NSIOCKAS 63,2X775,
2479-0011 P8-356, 4; 484,
NMPOTAXKA MNOCKASR 66X22,5X875,
2489-0002 P8-100, 12; 485,
NPOTAXKA NNOCKAS 90X307,
2489-0019 P8-354"B", 9; 486,
NPOTAKKA NOCKASA
90X31,46X293,2, 2489-0003
P8-351"B", 5; 487, NPOTAXKA
NNIOCKAA 90X35,87X293,2,
2489-0011 P8-299, 2; 488,
NPOTAXKKA NIOCKAS 90X64,
2489-0010 P8-298, 14; 489,
MpoTsxka wnuuesas
35,1%670%2,5%2,5 /P11-12100A
71674, 1; 490, NPOTHAXKA
LLINWLEBAA 2419-0023 P8-302, 6;
491, MNpoTsiKa WiMueras ¢
3BOLBEHTHBIM Mpothunem
70,9¥1110%2,5%4 /EAKC2403-4122
73582, 1; 492, NpoTsxka wnnesasn
C 3B0/IbBEHTHBIM APOhUAEM
71,25%1220*2,5*%4 (2403-4028)
73581, 1; 493, MPOTHMXKA
LUNOHOYHAS
10,0918X15X28,74X1326, 2459-0008
P8-368, 12; 494, NPOTAXKKA
LIMOHOYHARA 2459-0006 P8-339
8H11, 15; 495, MPOTSHKKA
WNOHOYHAS 2459-0024 P8-372, 12;
496, NPOTKKA LUMOHOUHAS A
10X12X22X11X890,8 2405-1274, 22;
497, NPOTXKKA WNOHOYHAS A10,
2405-1267 6, 3; 498, NMPOTAXKA
LNOHOYHAA [110, 2405-1275 8, 3;
499, NPOTSAKKA WNOHOYHAS A10,
2405-1276 8, 6; 500, NPOTSKKA
WNOHOYHAQ 110, 2405-1278 8, 1;
501, NPOTSKKA LLIMNOHOYHAA A10,
2405-1285 10, 10; 502, MPOTAMKA
LINOHOYHAA [110, 2405-1292 10, 3;
503, MPOTAXKA LUNOHOYHAS A10,
2459-0017 P8-229 8, 13; 504,
MPOTAXKA LLNOHOYHAS 110X35
34X1265, 14 2405-1096, 10; 505,
MPOTAXKA 3BOMLBEHTHAS
170044/46.60. P6M5, 2; 506,
NPOTAMXKA IBONLBEHTHAS
170046A/2, P 18, 3; 507, MPOTAXKA
3BONMbBEHTHASA 2419-0127, P6MS,
2; 508, NPOLLUNBKA LLNNLIEBAS
2439-0132, 7; 509, PassepTka
105.2363-5280 , 26; 510, PassepTka
2363-4050-01, 10; 511, Pa3sepTka
2363-4249 T14K8, 10; 512,
PassepTka 9354-355, 9; 513,
Passepika 03542-241A 28,1*270, 30;
514, Passeprka 342 b 1717, 10; 515,
Pa3septka 342 B 0554, 15; 516,
Paszseptka 342 B 0625, 14; 517,
Pa3ssepria 343 6 01702 P18, 30; 518,
Pa3sepTka 345 6 0055, 10; 519,
PassepTka 727-5171, 30; 520,
Passeprka 728-5037 BKkG, 10; 521,
Paspeprtka 728-5045, 15; 522,
Paapeprtka 728-5051 Bk8, 10; 523,
Passeptka 730-527, 9; 524,
Passeprxa 730-544, 15; 525,
PazeepTra 9354-269 33,45, 13; 526,
PassepTka 9354-667 22,068x235, 15;
527, Pa3sepTka 9356-337 20,11x190,
15; 528, Pa3sepTka anma3Has 28 mm
N2l PA281.P00.000 CKB, 1; 529,
Pazseprka anva3sHas 28 mm N22
PA281.P00.000.01 CKB, 1; 530,
Pa3BepTKa anmasHas 28 mm NO3
PA281.P00.000.02 CKB, 1; 531,
Pa3BepTka anvasHas 40 mm NO1
PA401.P00.000 CKB, 1; 532,

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Common/ MessageView....

22.11.2019, 17:13



OGvasnerne o nposegenu TOProB

Crp. 1l uz 16

PalsepTia anmasHas 40 mm N22
PA401.P00.000.01 CKB, 1; 533,
PassepTka anvastan 40 MM N3
PA401.P00.000.02 CKB, 1; 534,
Pazseptka K210100200, 26; 535,
Passeprra maw. 2363-0111 12,0 H9,
3; 536, PazsepTra Maw, Kk/x 18,0
2363-0373 H9 FOCT 1672-80, 3; 537,
Pazseprka Maw. k/x 25,0 H7, 1; 538,
PasgepTka MawmnHHaa ¢35 BKS, 2;
539, Passeptka P4-4362, 51; 540,
Pa3sepTka P4-4397A P18, 15; 541,
PassepTka P4-9137, 5; 542,
Paspabotka 727-5101, 5; 543,
Perynatop yrnekucnotHeiit ¥Y-30 nz,
6; 544, PeayKTop aueTuneHosbIi .4
545, PepykTop fap, 2; 546, PepykTop
YIRERWUCNOTHBLIA , 12; 547, Pesey
3148 0429-01 BK8, 19; 548, Pesey
9313-818 BKS, 100; 549, Pesey
9313-844 BKS, 33; 550, Pesey
9313-854 BKS, 68; 551, Pesey
9314-254A T5K10, 100; 552, Pesey
EAKC 2150-4305, 16; 553, Pezey
P1-10334-01, 30; 554, Pesey
P1-10334-02, 30; 555, Pesey
P1-13126 T30K4, 10; 556, Pesey
P1-9047, 3; 557, Pesey P1-9669, 3;
558, Peseu 03164-06C6 T15Ks, 80;
559, Pesey 03254-82A T14K8, 80;
560, Pesey 03263-79Ch T15Ks, 100;
561, Peseu 2100-0306 T15K6, 40;
562, Peseu 2102-0303, 6; 563, pesey
2102-0313, 8; 564, Peset( 2119-0026
7510, 10; 565, Pesey 2149-0286-04,
40; 566, Peszey 2149-0340 T5K10, 10;
567, Pezey 2150-4303 T15Ke, 5; 568,
Pesel| 2157-5541, 2; 569, Pesew
2159-0649, 10; 570, Pesey
2550-4028.29.30, 224; 571, Pesey
2550-4047, 50; 572, Pesey
2550-4060, 2; 573, Pesey 9314-170
T15K6, 100; 574, Pezey 9314-582Ch
T15k6, 100; 575, Peselt 9315-315A
T15K6, 50; 576, Pesey 9315-378A
T15K6, 100; 577, Pe3ey 9315-490
T15K6, 100; 578, Pesey 9319-326C6
T15K6, 50; 579, Pesew aepxaBouHbIi
(T1n 2) ynopHsiii ans npamoro
kpennenus FOCT9795 16x16x80
T15K6 neswlif, 15; 580, Pesel
AEPRABOYHBIR (TUN 2) yRopHbIil ans
nPAMOrc kpenneHws TOCT9795
20x20x100 T15K6 neswiii, 15; 581,
Peseu aepxasoutbii (Tun 3) ans
KOCOr0 KpEenseH1s noa yrnom 45
TOCT9795 10x10x32 T15K6 neswiit,
15; 582, Pesew Aepx@aBouHblii (Tun 3)
ANA KOCOTO KPENNeHUs nosa yrnom 45
FOCT9795 16x16x63 T15K6
NeBbIi2142-0024, 12; 583, Pesey
AepxaBCyHLI (TUN 4) Ans Kocoro
KpenneHus noa yrnom 60
TOCT9795-84 25x25x100 T15K6
2142-0060, 15; 584, Pesel
KaHaBouHbIit P1-9280 22x145, 16;
585, Pesel npox. yNopHBIi OTOMH.
nesbiid, 18; 586, Pesew npoxoaHol
YMOPHBII1 U3 GbICTPOPEX.CTanu
25x16x140 P6MS IOCT 18870-73, 20;
587, Peseu P1-10336, 30; 588, Pesew,
P1-11130 BKS, 15; 589, Pezey
P1-13240 BK8, 30; 590, Pesey
P1-13376 T30K4, 20; 591, Pesey
P1-13414CB T5K10, 20; 592, Pesey
P1-13649 T5K10, 10; 593, Pesey
P1-9425 , 3; 594, Pesey P1-9664, 3;
595, Pesey pacrtouHoit 2101-554-01
DBN3 , 5; 596, Pe3ey pactouHoli
C1028-520S-CTFPL11, 9; 597, Pezey
pactounolt P1-13269, 20; 598, Pesey
HACTOBOI WpokmMit 10x10 T5K10
rOCT18881-82, 5; 599, Pesey
YMCTOBOW WMpOKmil 16x16 TSK10
roCT18881-82, 5; 600, Pe3s6oB0it
Kanubp-KonkLo M16x2,0 HE 6g, 2;
601, Pe3nbosoi kanubp-npobika
M42x4,5 NP 6N, 2; 602, Pecraspauus
ponukos 10x1,5, 9; 603, Pectaspaums
ponukos 12x1,25, 2; 604, PK-02M-
PE3aK KEPOCUHO-KICNOp,
(kepocnHopes), 2; 605, Ponuk
1417-0688, 2; 606, Ponuk 1417-0690,
1; 607, Ponuk pessborakaTHO
M12x1,25 LH 1417-0715 FOCT 9539,
1; 608, Ponmk cerment 12X1,75, 3;
609, Ponuk cermeHT 14X2, 4; 610,
Ponuk cerment 16X2,0, A2522, 27;
611, Ponuk cerment 8X1,25, AA2520,
18, 612, Ponukn 378-2138 (kom), 6;
613, CB 2301-3257, 8; 614, Ceepno
10/16 P6M5 397-31, 15; 615, Ceepno
2301-4209-01, 10; 616, Ceepno
9302-23, 49; 617, Csepno

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOffice/Comm on/MessageView....

22.11.2019, 17:13



Obbanente 0 NpoBEAEHHI TOPTOB

Crp. 1213 16

B4013.F25.23,0. Z02.69R, 4; 618,
Caepno $8,6 2301-4028 A1, 98; 619,
Ceepno 17,2/22 397-84, 11; 620,
Ceepno 18 397-86 P6M5, 31; 621,
Ceepno 2301-1364, 14; 622, Ceepno
2301-4028-A1 FOCT 2092-77, 149;
623, Ceeprio 333-0219, 83; 624,
Ceepno 6,8/12 397-13A P6MS, 19;
625, Ceepnio 7,6/12 P2-9220 , 22;
626, Ceepno 8,6 563-032, 74; 627,
Ceepno 9301-44, 181; 628, Ceepno
9302-117, 20; 629, Ceepno k/x
8.6x240 yan., 70; 630, Ceepno
opyxeitHoe SFGD 13/32%¥900mm, 7;
631, Ceepno P2-9089, 21; 632,
CBepno u/x ceepxanvH. ¢10.00x340
FS HSS Garant (116240 10x340), 4;
633, Ceepno-3enkep 339 B 0697-01
BK8 ¢6, 12; 634, CBepno-3eHkep
9309-90;¢19,2/10, 19; 635, Ceepno-
passepTka 730-509 A, 5; 636,
Ceepno-passeprka 9353-101
12,07x190, 20; 637, Ceepno-
pa3ssepT«a 9353-46 12,14x230, 15;
638, Tapa swmkK (6arax), 1; 639,
TAPENIKA ANNMA3HAS 125X13X32X5,
AC6 100780 12,5 KAP, 1; 640,
TAPEJIKA 3NBEOPOBARA
150X17,5X32X10X3, 1O 4050/40 58
KAP., 69; 641, ®pe3a 2235-4001-11,
11; 642, ®pe3a 308-28, 3; 643,
®pesa 323 6 0159, 10; 644, ®pe3a
323-0266 60,0, 46; 645, ®Opesa
9332-116 C6, 10; 646, dpesa
9333-172 120 P6AMS, 10; 647, dpeaa
9395-92, 10; 648, dpesa P18
P7-10038, 3; 649, ®pesa
035-2510-2196B OCT2141-3-85 m7,
10; 650, ®pe3a 309-34, 4; 651,
Ope3a 311-26, 6; 652, Gpesa 311-41
59,0 P6MS, 5; 653, ®pesa 321 b
0106, 14; 654, ®pesa 321 5 0135,
23; 655, ®pesa 321-0197 nes., 29;
656, ®pesa 321-0198, 23; 657, ®pesa
322 b 0037, 8; 658, ®pe3a 323 b
1076-01, 20; 659, ®pe3a 323-0132,
12; 660, ®pe3a 323-0138 3-x cr., 16;
661, dpesa 323-0288, 6; 662, dpesa
325-3153 12,2x85 PEMS, 10; 663,
Ppe3sa 325-3158 15,3x45-130 K2, 32;
664, ®pesa 325-9461, 99; 665, Gpe3sa
326 B 0040 124,0, 49; 666, ®pe3a
326-0074, 11; 667, ®pesa 326-0075,
9; 668, ®peza 326-3144, 10; 669,
®pesa 326-3144-01, 10; 670, ®Gpesa
328-0573, 19; 671, ®pe3a 328-0574,
13, 672, ®pe3a 328-9407-03, 6; 673,
®pesa 361-0189, 12; 674, Gpesa
362-0025, 5; 675, ®pe3a 362-1057,
7; 676, ®pe3a 5,35%130 2254-5003,
10; 677, ®pe3a 9331-290 100x4,1, 6;
678, Ope3a 9334-126 CB BKS, 7; 679,
®pe3a [160x8 P18 9333-357, 20; 680,
Dpeza KoHUesast CMIM R216F-
10A125-075, 1; 681, ®pe3a KoHLeBas
CMMM R216F-16A205-100, 1; 682,
®pe3a nnaHetapHas MT288L/75K-
C160/80,7R03AP 165D 13-37SX, 1;
683, dpe3a nnaHeTapHas MT290/75K-
110/76,8C22R04XD18/S012-10S, 1;
684, ®pe3a nnaHeTapHas Topuosas
MT288LK-160/81.0C22R03XD18
/SD12-37, 4; 685, ®peza CTI1 309-26,
36; 686, ®peza Topuosas MT275-400
D60 L16 SN25, 2; 687, dpe3a
Topuosas MT275-400 D60 R16 SN25,
1; 688, ®PE3A YEPBSYH. 2519-0082,
8; 689, ®PE3A YEPBA4YH. 2529-0042,
5; 690, ®PE3A YEPBSAYH. W/INLIEBAS
2520-0738, 1; 691, ®PE3A YEPBAYH.
LUNTMLIEBAS 2520-0743, 1; 692,
®PE3A YEPBAYH. LWLIEBAA 63X50,
2520-0734, 2; 693, ®PE3A

HEPBAYH. LUNULIEBAS 2520-0734, 5;
694, OPE3A YEPBAYH.LLNULIEBAS
8X46X50, MH1805 P6MS, 26; 695,
®PE3A YEPBAYHASA 2325-0025, 3;
696, OPE3A HYEPBA4HAS 2523-0026,
1; 697, ®PE3A YEPBAUHAA
2523-0126, 1; 698, ®pe3a uepssuHas
361-0176-1, 111; 699, ®peza
yepesidHas 361-0201, 13; 700, ®peza
yepsayHas M-3.5, 1; 701, XBOCTOBUK
anMasHoro Kapadgaws, 45; 702,
UEKOBKA UP4-0123, 7; 703,
tlin.ukypxa B nucr. PSBA 230#%280
P500(KLINGSPORY), 200; 704, Llnud.
Gymara 64C M-20, 600; 705, Wnwud.
Symara sosocT.N228, 1020; 706,
Wnwdh. Bymara BOAOCT.N®6, 1545;
707, Wnud. ronoska 24 ATl 12C2
3%6*1, 1667; 708, Werka
MeTannuueckas kpyrnas 40x150, 77;
709, 3nexTpoa 3M-03, 118; 710,

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOfﬁce/Common/MessageVicw. .

22.11.2019, 17:13



O6bsasnetiie o nporenenu TOProB

Ctp. 133 16

ABT.BLIKN, A 3716 32A, 5; 711,
ABT.BbIKN. A 3716 504, 1; 712,
ABTOM.BbIKN. € Namnolt CBLS2A15
(SPB11-15L) 25008, 13; 713, Bnyaa
HeHckas, 15; 714, BotuHku 6ar., 21;
715, botuukm,, 1; 716, bouku 200n,
19; 717, bptokw, 29; 718, Becsl, 1;
719, Becwl BHU-10, 5; 720, Burka
3NexTpiueckas, 4; 721, BK 412, 20;
722, Bev. rn. 10,5H11, 3; 723, Ber.
rn. 10,5H12, 30; 724, Bcr. rn. 10H7
He, 128; 725, Bet. ra. 10H7 nip,, 201;
726, Ber. rn. 10H8 np., 23; 727, Ber.
rn. 10H9 np., 25; 728, Bcr. rn. 12H7
He, 245; 729, Ber. ra. 12H7 np., 99;

730, Ber. ra. 13H7 e, 200; 731, BeT.

rn. 13H9 He., 20; 732, Ber. rh.
14H11, 9; 733, Bcr. rn. 15H9 np., 3;
734, Ber. ra. 16H7 e, 3; 735, Ber.
rn. 16H8 np., 3; 736, Ber. rn. 16H9
np., 6; 737, Ber. ra, 17H7 np., 2;
738, Bcr. ri. 17H9 np., 22; 739, Bcr.
rA. 20H7 He, 221; 740, BcT. ra. 20H7
np., 185; 741, Ber. rn. 23H7 np., 2;
742, Ber. vn. 25H7 ke, 135; 743, Ber.
rn. 25H7 np, 19; 744, Bct. rn. 28H7
He, 203; 745, BeT. rn. 28H7 np, 7;

746, BcT. rn, 28H7 np., 192; 747, BcT.

0. 30H7 He, 185; 748, Bcr. mn. 30H7
np, 34; 749, Bt rn. 32H7 we, 75;
750, Bct. rn. 35H7 np, 137; 751, Ber.
£n. 35H9 np, 53; 752, Bet. rn. 36H7
np, 180; 753, Bcr. ri. 36H9 NP, 7;
754, Bet. rn. 40H7 e, 111; 755, Ber.
rn. 40H7 np, 22; 756, Ber, rn, 42H11,
3; 757, BeT. £ 42H7 np, 147; 758,
Bct. rn. 4H7, 90; 759, Ber. rn. 50H7
np, 50; 760, BcT. ra. 5HE, 43; 761,
Bet. rn. 5H6 He, 5; 762, BeT. rn. 7H8
np, 6; 763, Bet, . 8H11 He, 4, 764,
Ber. rn. 8H7 np, 20; 765, Bt ra.
8H8 np, 8; 766, Bct, rn. 8HY np, 5;
767, Ber. rn. 9H7 np, 10; 768, Ber.
rn. 9H8 He, 7; 769, Ber. rn. 9HS np,
7; 770, Ber. K1/2 K-P, 4; 771, Ber.
M2,5%0,456H ne, 8; 772,
BuiknioqaTens BM-15K-
21b-211-54Y2.3, 30; 773,
Bolkntovarens BY-150, 1; 774,
Boikniouatens BY-250M, 8; 775,
fuapopacnpeaenutens
PIC1-10/3CE.34A.B110, 5; 776,
HAatank BEW-1110-111Y-1121-3, 1;
777, Batunk BBU-1L[10-115Y-1122-3,
4; 778, Oxemnep, 10; 779, Auoa
A245, 17; 780, Avoa KA 202P, 24;
781, luckn, 14; 782, KM 6/3, 4;
783, Lipan, 5; 784, Apoccens AP-20,
1; 785, Apoccens APC-20, 1; 786,
Apoccens MOKM-20/3M, 1; 787,
3aBepTxa GopToYHas, 45; 788,
3axur. ycrp. U3Y-Y (M,0)-
1000/220-8-001 YX/12 (iHaT
70-1000) KapowkuHo, 20; 789,
3eHkep 22, 1; 790, Wrnwl, 17; 791,
zmensuntens PUK-2, 4; 792,
Kannbp-ckoba np 36 224, 2; 793,
Knanan MKPB 10/3MP1, 1; 794,
Khonka KE 131 uen 2, 5; 795, KHonika
KE 141/2 xpacH., 5; 796, KOf1. P
2,5%0,45 6/1 K-T, 10; 797, KOA. P
2,5%0,45 HE, 89; 798, KON. P
2,5%0,45 NPO, 5; 799, KOJ. P 2%0,4
HE, 75; 800, KON. P 2%0,4 NP, 98;
801, KOJ. P 3*0,5 1P 6 A, 8; 802,
KOJ1. P 3*05 HE 6f1, 59; 803, KON. P
4*0,5 HE, 5; 804, KON. P 4%0,7 HE,
125; 805, KON. P 4*0,7 HE NP 61
K-T, 52; 806, KOM. P K 1/2 3-3, 4;
807, Konsuo 020-024-25, 396; 808,
Konsuo 055-065-58, 50; 809,
Konaercarop K50-35 100Mkd 50B
105rp.5H, 28; 810, KoHrakTop
BaKyymHbii KBT-10-4/400, 1; 811,
Kontponnep KKT-63, 1; 812, KocTiom,
18; 813, KothTa, 21; 814, KphiLuka,
80; 815, Kyprka, 2; 816, Kyptka
Myxckas, 1; 817, Nonava, 13; 818,
Merunk M/O 11*1,5, 5; 819, Ha6uska
acbecroas AQT 6, 1; 820,
Hakoneunnk TA 240-20-20 (KBT)T),
20; 821, Hacoc 11-23, 1; 822, Hacoc
MONOMHbIA, 2; 823, Hacoc HLY 4,5%10,
20; 824, Hacoc HU 4,540, 9; 825,
Hacoc LIHK 4*100-100, 15; 826, Hox
ana msca, 430; 827, O6yss, 10; 828,
Otseptka, 7; 829, Orkpeisanka, 29;
830, MepexnouaTens 3amok ¢ 2
kmoy.Siemens 3583500-4MDO1 kniou
Homep 55G104;0., 2; 831,
Nepekmiouatens MK16-11C-2024, 2;
832, Netns Haknaavas, 62; 833,
Mnpxak, 7; 834, Nuaxak "PUKO-
NOHTW", 2; 835, Muaxak Myxckoi,

https://bankrot.fedresurs.ru/BackOfﬁce/Common/MessageView. o

22.11.2019. 17:13



ObbsBnenye o nposeseHu TOProB

Crp. 143 16

1; 836, Nnatbe, 2; 837, Nnatse
XeHckoe, 2; 838, Mnaw, 8; 839,
Nnaw seHckun, 1; 840,
Muesmoapoccens M-4K 20-2, 1; 841,
Moaumnrik 22217.EK, 2; 842,
NoawwnHuki 948066 £, 13350; 843,
IMpeaoxpanutens MPC-25 25A, 3; 844,
Mpeoctpasoearens
TEPMO3NEKTPUMeckuiA TT 2488

puc. 1/XK(L) -40...+400C/ L=100mm/
D=4mm/Lk=2m/kn.2/U3., 10; 845,
NpeoGpasosatens
TEPMOBAEKTPUHECKUA TTT 2488
puc.1/XK(L) -40...+400C/ L=120mMm/
D=4mm/Lk=2m/kn.2/V3., 10; 846,
MpeobpazoBatents
TepMo3anekTpudeckuil TN 2488
puC.1/XK(L) -40..,+400C/ L=160mm/
D=4mm/Lk=2m/kn.2/V3., 10; 847,
MNpeobpasosatens
TEPMO3NEKTPIIEcKkuiA T 2488
puc.1/XK(L) -40...+400C/ L=200mm/
D=4mm/Lk=2M/kn.2/U3., 10; 848,
Ipeo6pazosatens
TepMoanekTpudeckui TIT 2488

puc. 1/XK(L) -40...+400C/ L=250mm/
D=4mm/Lx=2m/kn.2/¥3., 10; 849,
Mpeobpazosarens
TepmoanekTpudeckuit T 2488

puc. 1/XK(L) -40...+400C/ L=320mwm/
D=4mm/Lr=2m/kn.2/V3,, 10; 850,
MNpeobpa3sosaTens ynbTPO3BYKOBON
N131-2,5-0/18-B2-00, 5; 851, Npobkn
rn. 1,5 H 12, 15; 852, Mpobku rn. 1,5
H 9, 9; 853, Mpobku rn. 3H9, 20; 854,
Tpobku rn, 4411, 7; 855, Mpobku ra.
4H7, 31; 856, MNpobku 1. 4H9, 45;
857, Nposoa, 11740; 858, Mposon
NBKB 16, 0; 859, MpoxekTop MXK
50-500 0070, 1694; 860, MpoTsxka
11H7, 126; 861, Npovsxka KP 12H7,
143; 862, Npotsika KP 12H8, 12;
863, Mpotsdxka KP 12H9, 112; 864,
Npotsxka KP 15H7, 53; 865,
Npovsska KP 16H9, 33; 866,
Mporsxxka KP 2-2400-4029, 2; 867,
Mporsxwxa KP 22H9, 6; 868,
Npotsxxa KP 24H7, 7; 869,
lMpotsixka KP 28H7, 7; 870,
Npotsixka KP 32H7, 22; 871,
Nporsxka KP 36H7, 10; 872,
Npotsxxka KP 40H7, 23; 873,
Mpotsoika KPTY 16H7, 135; 874,
lMporsxka wnoH. 14YS9, 6; 875,
Npotsxka WwnoH. 16P9, 3; 876,
lMpoTsxka wnoH. 18P9, 3; 877,
Mpotsixxa wroH. 18YS9, 16; 878,
Rpotskka wnoH. 3YS9, 39; 879,
fipoTsyika wnok. 4¥S9, 137; 880,
MpoTsxxka wrnoH. 5¥59, 98; 881,
MpoTsxKa WhoH, 6YS9, 57; 882,
Mporsaxka wnoH. 8YSg, 3; 883,
Nyancon N70-110-95041/002, 4; 884,
Nycratens MM12-010100 1278, 10;
885, Pacnpegenutens PAT 20/3 CE 44
W.r24, 1; 886, Pacnpepenutens Pl
20/3 CE 574 AW.I24, 1; 887,
Perynatop MOl 55-25M, 1; 888,
Peancrop MF-25-0.25-160, 95; 889,
Pesncrop MF-25-0.25-470 k F, 50;
890, Peaucrop MF-25-0.25-560 k F,
50; 891, PesucTop MF-25-0.25-680,
90; 892, Peancrop C2-23 100 kOM
2B, 150; 893, Pesucrop C5-36B-
1008T1-51 Om 5%, 1; 894, Peancrop
C5-36B-5087-30 Om 5%, 1; 895,
Pesuctopel nepeM. MNB-16M-10K
10%, 3; 896, PezonaTtop HC49U-
13.875 MHz, 5; 897, Pene P38 312
10A, 2; 898, Pene BN-55 0,1-30 cex.
1108, 14; 899, Pene B/-56 1-100
cex, 2208, 12; 900, Pene aasnenua
PAfI-1, 4; 901, Pene PAJI-122.04
110B, 3; 902, Pene PCB17-3 (~2208B,
50Ty, 1-100 MuH, 3allenka, YX/14), 6;
903, Pene PT/1-2059 47,0-64,0 A, 1;
904, PemeHb knuHosoit Z(0)-1250, 1;
905, Perenb knuHosoi Z(0)-1500,
19; 906, PemeHb KNMHOBOM
A(M)-4750, 3; 907, Pewerka ans
1gca, 216; 908, PozeTxa Ha 6nok LUP
2014318, 7; 909, Po3eTka PN21-003
uen.2, 20; 910, PyBawka, 2; 911,
Pyuia ana cetok, 39; 912, Camopes,
80; 913, Canorw, 3; 914, Canoru
XeH., 2; 915, CeeToanoAHbIH
wHAkKaTop KUNA 23B3-63K
(N201/000052), 272; 916,
CBETOAMOAHBIN wHanKaTop KUMM
24B3-62K (N201/000077), 260; 917,
Cney. npot, 3A 2-2450-40001, 22;
918, Crieu. nport, 3A 2-2450-4001-2,
15; 919, Creu. npot. 3A
2-2450-4001-3, 14; 920, Cney. npor.

https://bankrot.fedresurs.ru/Back Office/Common/Message View. ..

22.11.2019, 17:13



OOvasaenne o nposeaennn TOProB

Crp. 1513 16

3A 2-2450-4001-4, 4; 921, Cranok
Ans 6putea, 20; 922, Crponst 4
CU-5-3000, 1; 923, Tanouky, 9, 924,
Tapa mevan. 25H 1286(so3Bpathas),
5; 925, Tapa metan.2sH 1286, 1; 926,
TepmomeTp TIN-1003k M1 ~-50+50/6,
1; 927, Tupucrop T153-1250-15-131,
6; 928, TkaH, 7; 929, Tycnu, 14;
930, Tydnu xenckue, 24; 931, TOH
100 A 13/3,5 P 2208 ©-7 L, 8; 932,
ToH 120A13/4,0 P 2208 ®-2 w, 8;
933, TOH 140A 13/5,0 P 2208 ©-2 i,
12; 934, TOH 2808 13/5,0 P 2208
R-24 U, 3; 935, Tarometp, 40; 936,
Yanururens, 5; 937, Ycrpolictso
MOAYNbHOE Ans 6nokos M1-MK
01.2584, 1; 938, DuneTp
216-1497CB, 200; 939, Gunetp
Braroot-ne N-MK 01.1064, 1; 940,
OunbTp wenesoit 40-80-2, 18; 941,
®pesa Mod. M6 k-T, 4; 942, Xanar
KEHCKMIA, 1; 943, XomyT "Mask"
100-120 mm, 90; 944, itleTka 37-8
16x25x50, 40; 945, tleTka JI2A
16x40x40, 70; 946, 3n. ABUratens,
12; 947, 3n.namna MH 2,5-0,75 E10
Y. 50; 948, 3n.namna MH 3.5-0.15
E10, 59; 949, 3n.namna MH 6,3-0,3
E10, 155; 950, dnexTpoasuraTens
AVIP 63B4 0,37kBT*150006/Mun 1081,
5, 951, JnekTpoasuratens AUPG3A4
0,25¢BT*150006/MH 1081 nansr, 2;
952, 3nexTpoasvratens ANPC 25056
37&BT*100006/MuH 1081nans, 1;
953, 3neKTponaMnouKu (200BT), 45;
954, 3nekTpomarnuT 3M 33-61111
3808, 6; 955, InekTpomartuT 3M
34-41224 1108, 10; 956,
IneKTpoMarHuT IM 34-51224 1108,
10; 957, 106ka pxuHcosas, 60; 958,
t06ka xeHcxas, 144; 959, [bimosas
Tpyba (aeMonTUposana), 1; 960,
Pe3epsyap 303 M3(noa »a. nyTamu),
1; 961, AsToapesuHa (He
KomnnekTHa), 1; 962, dn.kpaH Ganka
5 TH., 1; 963, 3n.kpar Ganka 3,2 TH.,
1; 964, Hacoc 3n.aBuratens,
33/IBDKKM CTAHUMN NepepaboTku
GbITOBLIX CTOKOE, 9; 965, KU
neqaTHoi nneHku "Konom6o" (nom),
1; 966, NudT rpy3onaccaxupckmii {He
paboumit-pasykoMnnexToBan), 2; 967,
Crnag DK (nepeasixHon), 1; 968,
Uwncrephbi, 3; 969, Hacocs!,
3N.4BUTTENS, 33ABMMKM
KOMMPECCOPHOIt CTaHLn, 6; 970,
ATpEraT HacoCHbIN BUTYMHBIN AAB2,
2; 971, Kownseprop TK, 1; 972,
TypGoays 200-112 MO 1H-1 (He
xomnnexreH), 1; 973, Hacoce,
3N.ABUTATENS, 3BABUKKU OTUNCTHBIX
COOPyeHIA, 4; 974, LinctepHs! ans
xpaHeHus MCM, 3; 975, CraHok
TOUNBHEIE WANDOBANLHLIN, 2; 976,
BoneTMeTpel, 6; 977, AMnepMeTpht,
12; 978, MaromeTpti, 32; 979, tkad
nnarenbHbin, 2; 980, TenedonHbIi
annapar, 1; 981, XonoauasHuk
(koppo3us), 1; 982, Cron 1
TymMOOBBIA, 1; 983, X0noaunbHbI
wkad, 1; 984, CD ROM DRIVE 52 x
IDE NEC 3002A/B, 1; 985, CD-Rom
Sony 52x, 1; 986, DVD ROM 16x/52x
LG GDR-81638B, 1; 987, FDD 3.5 HD
Mitsumi, 1; 988, Monitor 17, 1; 989,
Monitor 17, 1; 990, AansHomep Disto
A5, Mosepen, 1; 991, Auckosog, 1;
992, Xecrruit auck, 1; 993, XecTkuit
auck HDD 80 Gb, 1; 994, KapTa
namaTh, 1; 995, Knasnatypa, 1; 996,
Knasnatypa W98, 1; 997, KomnsioTep
N2 12 (oTaen skcrepTussl ramy, 1;
998, Komneiotep N2 13 (Ovaen
BuAW), 1; 999, KomnbroTep NO 14
(OTaen BuAl), 1; 1000, Komnbiotep
N2 15 (Otaen sxcneptusut [NM), 1;
1601, Komnsiotep N2 16 (OTaen
SKCNEpTU3bl TMM), 1; 1002,
Komnetotep N2 17 (Otaen
3KCNepTU3bI [TIM), 1; 1003,
KomnbtoTep NO 18 (Byxrantepus), 1;
1004, Kowmnsiorep N2 19
(Byxranvepus), 1; 1005, KomnsioTep
Ne 4 (3kcnepTHbii oTaen), 1; 1006,
Komnbiotep N@ 5 (cknag N2 3,1
1007, KomniloTep N2 6 (Oaen
3koHOMMKK), 1; 1008, Kopnyc, 1;
1009, MaTepuHckas nnata M/B
GlgaByte GA-81865GVME, 1; 1010,
MaTtepuHckas nnata M/B INTEL
D915GAG/L Socket775, 1; 1011,
Monem Acorp PCI, 1; 1012, MonuTop
17 MOBITOR 0.20 Samsung
SyncMaster 757 MB, 1; 1013, Mblws

https://bankrot. fedresurs.ru/ BackOffice/Common/M cssageView....

22.11.2019, 17:13



Obbspneniie 0 npoBeaeH Il TOProB

Genius NetScroll Eye Opticall, 1; 1014
Mbiitib Genius NetScroll Eye Opticall,
1; 1015, Husennp ontuueckui Leica
NA 728 (B cocTase pelika
v3meputensHas GR 500, Wvatvs BT
170 HD), 1; 1016, HoyT6yk DELL
Inspiron 1300 CM380(1.6)/512
/60/DVD, 1; 1017, Hoytéyk DELL
Latitude 120L CM390(1.7)/512
/60/DVD, 1; 1018, HoyT6yk DELL
Latitude 120L CM390(1.7)/512
/60/DVD, 1; 1019, Hoyt6yk DELL
Latitude 120L CM390(1.7)/512
/60/DVD, 1; 1020, OnepaTusHas
namate HYUNDAI/HYNIX DDR DIVV
512Mb, 1; 1021, NamMsTb
HYUNDAI/HYNIX DDR DIMM 128Mb,
1; 1022, NpunTep Canon LaserBase
MF3228, 1; 1023, NpuHrep HP
LaserJet 1020, 1; 1024, Mpoueccop
CPU Intel Pentium 4 530/1 3.0, 1;
1025, Npoueccop CPU Intel Pentium
D 325 2,53 [Ty, 1; 1026, CucremHbIi
6nok Intel Celeron 1100 128Kb, 1;
1027, CuctemHbiit 610k Intel Celeron
2400 256Kb, 1; 1028, Teoponut
3T5KN, 1; 1029, dorokamepa
Panasonic Lumix5.0Mpx+ kapta
namatv 1Gb, 1; 1030, Uttabenep PI
Unilift SHMA-0516 (Bunbl
pasasixHbie), 1; 1031, npaso
TpetosaHus k 000 "AkTus
TexHo"MHH 77205947918 cymme 449
995,06 py6.; 1032,npaso TpebosaHus
k 000 "Bonrorpaackas
MAWNHOCTPOUTENBHEA
KOMNaHug"Br3"MHH
344102369514743 240,54 py6.;
1033,npaso Tpe6osaHus k 000
"BraanmMupckuii MOTOPO-TPaKTOPHLIN
3asoA"WHH 332412014126065 801,99
py6.; 1034,npaso TpeGosaHus k 000
"3aypanbCkui Ky3HEHHO-NNTENRHBIN
33804 "MHH 4501136000417370,95
py6.; 1035,npago TpedosaHus Kk 000
"Vinhopm-Crangapt'UHH
2130011374689799,18 py6.;
1036,npaso Tpebosanmua k Q00 "UT
Komnnekt"MHH
5050061907107154,03 py6.;
1037,npaso TpeGoeanns kK Q00
"MTKOM"MHH 5050119522561215,81
py6.; 1038,npaeo Tpebosania k 000
"OHexXCKuid TPAaKTOPHBIA 3aBoa " UHH
1001189079689549,37 py6.;
1039,npaso TpebosaHus K
fandunosa HOnua AHppeesHa M
Mnasa KOXWUHH
645116547851148641,42 py6.;
1040,npaBo TpeGoBakna k 3A0
"MpoMTpakTop-BaroH"NHH
21287013703378471,01 py6.;
1041,npaso TpebosaHna k 000
"CHab NHC"MHH
12150716451070185,66 py6.;
1042,npaeo TpebosaHus k 000
"HayuHo-uHxeHepHas dupMa
"CONOmeT" UHH
7105027475126594,69 py6.;
1043,npaBo TpebosaHus K OAQ
"YeGokcapckui arperaTHblii
3asoA"MHH 212600168711800,00
py6.; 1044,npagso TpeGosanma K MAO
"MpomTpakTop"MHH
21260030741887163,09 py6.;
1045,npaso TpeGosaHus k 3A0
"MpomTpakTop-BaroH"NHH
212870137088113000,00 py6.;
1046,npaso TpeGosaHus K OAO
"HeGoKCapCkuil arperaTHblin
3aBoA"MHH 2126001687152444,05
py6.; 1047, MNpasa no npocromy
sekcemo N2 117 k 000 "AMX-
WHBECT" (MHH 7717510600) B cyMme
25210500,00 py6.; 1049, pons
yuactvs 8 000 «KypraHmaluzason-
®uHanc» (MHH 7704621832) 100%
croumocTsio 500000,00 py6.; 1050,
aons yuacta B 000 «fipomyc»(UHH
2130025063) 74% CTOUMOCTbIO
7400,00 py6.;

'

Rononuutenshas uHhopMaums:

MpYKPENNErHbIE AOKYMEHThI

Crp. 16 13 16

LA

https://ban krot.fedresurs.ru/BackOfﬁce/Common/Mcssachiew. .

22.11.2019, 17:13



